
٠٠ 177السلاح نزع لجنة
10 1582
Arabic

لمائة I بعد ولسهعي لسابعة I العامة للجلسة النهاثى المحضر

، جنيم ، الأم قصر في ة المعقود

ا ٠/٣ ٠ الساعة ، ا ٩٨٢ اغسطس 7آب ا ٠ الثلاثاء يوم

)كينيا( هاةيرىلئ ٠ش اكيد ئ الرض

6 62-65605



Page 2

ة٠٠٠٠1ج11ص غروف الط

السوفياتية شتراكية الجمهورياتالا اجحاد

اثيوبيا

وغب رج؛الأ

لهعا سهوا 1

الاكحادية( - جمهورية ) المالها

j وليج^^ا لق

ايطاليا

باكستحار

 ند الهرا
بلجيكا

رعا بلعا

يئ

 ن اسرائيليا ٠ ع السيد
 يع تيمريا ٠ م ٠ر السيد
 غاقجا ٠م ع. السيد
 حي بريا ٠ف ٠ف السيد
عاى ٠ ل ٠ ف السيد

تيريفي ٠ ت السيد
I قس يوها ٠ و لسيد

 موريتا - غارثيا ٠ر السيد
 ناسهيني ٠ ن السيدة

ليه قئح ت السمد
 قيغيتر ه. السيد
رور ه. السيد

سوحريستا ر السيد
داماتيك ٠ ا السيد
قاسم ٠ ف السيد

 زاهيرنيا ٠ ج السيد

 .لمموليه ل السيد . اليسم السهد

 ني جيوفا دى ٠ السيد

 أحد ٠م السيد
أكرم ٠م السيد
ألطى ٠ ت المد

 دوارته كيروز دى ٠س السيد
 أونكيلينكس ٠ ا السيد

 نورفاليس ٠م٠ج السيد

 ديانوف ٠ر السيد
يلوى ميخا السيد

 غي موسع مونع يو
تور ر يوثا



0/7177
هه 5

تاب ل ة٠ل٠ل1 اعولارو٠الحإف

1 بولد

د
ئئقإ

الحزلكر

I لحمهودية I طبة بعقرا لد I دية لعأ لأ

ميسا روما

زلكير
 لالكا سرى

ابوعد

العهعو(

 سويكا ٠ ب السيد
 م سترويعا ٠ت السيد

I لوفتش سيا « ى لسيد 

 دىلاسوت س بينافيد ٠ح السيد

 ا فيعود م. السيد
 ستافينوما ٠ ل السيد

 معاطي ٠م السيد
 طواطي هم السيدة

 ر هرد ٠ع السيد
 ثيليكي ٠ه السيد
 ساياتز ٠ف السيد
 حراب ٠ر السيد
 ديمهسكي ٠ ج السيد

 داحكو ٠ا السيد
 ئو ليسكا ما ٠ت السيد
 بيشم م. السيد
 ماتيت ٠ ت السيد

 دوغارو س" ٠م السيد

 ايكائعاكايا ل ة السيد
عوك ٠ و1 السيد

ى جاياكود ت. السيد

I ليدغارد ٠ ب لسيد 
 برغلود ٠ ه السيد

 ير لوتد ٠ ى السيد
 اكهولم ٠ ج السيد

 جير تيار السيد
 جيا يومع السيد
 يوى زى وانع ة السيد

 ويميسع لي السيد
مع كيه سوو السيد



0/7177
28 4

( يع ) الجبة فى ضرى الط

 فونسا

 قوصاؤ

كبدا

 ا—كتل

كيتيا

المغرب
i لمكسيك

ة لمتحد ا لمعلكة ر

منغوليا

تيجيويا

بيعن
ميسا هنع

ا مولند

 بوى دى ٠ ح السيد
كوتيى السيد

 وو تافا ويعر وود ٠و السيد
 راغا زا ٠أ٠ح السيد

 سكيئي ٠د٠ ع السيد
ه غود ٠ ع السيد

فيلا سولا السيد
موسكيوا نونيز ٠ ب السيد

 مايئا غاتيوى ٠ش السيد
 ناتجير دون ٠ د٠د السيد
 كيهوى ج السيد
 مونيو ٠ ر ٠ع السيد

حسن ٠٤ ٠ ا السيد
I بسيم ٠ و لآنسة

الشرايبي٠م السيد

وبليس وثيا غا السيد
وينيحو ى I ليمر غوتثا ٠ز ة لسيد 1

 سامرهير ٠م ٠د السيد
 وايت ٠ف ٠أ٠ ح الآنسة

 ايدمبيلغ ٠ د السيد
 بولد ش السيد

 ايجيويرى السيد
 اكينسانيا ٠أ٠و السيد

-ايرونزى آغييي٠ت السيد

ساواى ٠تن السيد

 كوميفتش ٠ لى السيد
 جيورفي ٠ - السيد
توت ٠ ت السيد

I غقماكيز فل ٠ ه لسيد



61/7177
ع 5

( يع ) الجلسة فى صعى الط

لأمويكية I ة لمتحد ا ت يا الولا

سان

هئيئ
الشخص والممثل السلاح نزء لحنة أميى

يهالا
الساؤ^ لز^ لجدة أبى نابى

 فيلدز ج٠ ل السيد
 باسبي ٠د٠م السيد
 وتستور ٠ م ة السيد
 سكوت ٠و السيد

 أوكاوا ٠ ى السيد

 تكاهاشي السيد
 كاواكيتا ٠ ت السيد
أداى ٠ت السيد

عروئتش ٠م السيد

جايبال ٠و السيد

تيعي بيراسا ٠ف السيد



6/27.177 - ٦ -

 لسعي وا بعة لسا I مة لعا I لجلسة , ح فتتا ا أع ، ( نكليزية بالا لكلمة ! ) : الئيس
. السلاح نزع للحنة المائة بعد

 ٠ ئية الكيميا الأسلحة ،المعدور أععالها جدول من ٤ البند في النظر اليوم اللجنة تهدأ
. الأمريكية ة الححد والولايات ، باكسطن ممطي اليوم هذا لدى المتحدثين ممة طى أوى

٠ «وائدوتيسيا «هلجيكا ا وبولسد « نيا وروما

 باكستان ممظ ، حمد أ السفيو سعادة ، ثمتي ة على ت!لأول المتحد الى الآن الكلمة أعطي

٠ الموقر
 سعداء انا ،الرئي السيد ، ( بالانكليزية الكلمة ) : باكستان( ) أحمد السيد

 في إلسلاح نزع لجنة سة برئا تضطلعون ، وصديق عظيما افويقيا بلدا تمثلور والتم ، براكم اذ للعاية
 تحقق بأر كفيلتان وتكم ومها الواسعة الدبلوماسية خجوتكم ار ٠ علها من الحاسمة المرحلة ،هذ

٠ الجارى. الشهر خلال أعمالنا في مشلى نتائج

 بما ، ساهم الذى اليابان من أوكاوا للسفير العميق تقديرنا عن أعرب أن أيضا لي واسمحوا
 اللجنة م قيا ضماى في ، الهيعية لدورتا الختامية المراحل خلال للأمور وتفهم كقاءة من غه عرف

 لنزع المكرسة المتحدة لللعم العامة للجمعية الثانية ئية الاستثنا الدورة في معى ذات بمساهمة
 يحمل فهو ، بيننا ومائيا مى اتكو السفيرد بوجود لأوحب الفرصة هذه أنتهز أى أود كما٠ السلاح

 ٠ كثيرة بفوائد جميعا عينا ستعود خبرة وهي ، السلاح ونزع الأمن ميداى في واسعة خبرة معه
 فلديغيزو والسفيو الصين م يوبيوين السفير من بتوديعكل ذاته الوقت في أقوم أى شاق لواجب وانه
٠ اللجنة هذه لأعال مة ما اسهامات قدما اللذين بيرو من

 للجمعية الثانية الاستثنائية الدورة فشل أعقاب في ١ ٩٨٣ لعام دورتها اللجنة وتستأنف
 ٠ فيها نظرت التي الهامة السائل من أى عى اتفاق الى التوصل في السلاح لنزع المكوسة العامة

 الدورة تهاية في ت اعتمد التي المستبشرة جات الاستط بعص عيه ماتعطوى العن عى يخفي ولا
 عن فعص التعر خداع عملية قي اللجنة هذه داخل نشترك ألا المهم ،وس ونفاق بل سخرية من

 والأمم الشعوب من الغفير الحجم هذا طقها التي والتطلعات الآمال أصابت التي النكسة حطورة
٠ الاستثنائية الدورة على

 يشكله الدى التهديد عى العام الرأى اهتمام تركيز في أظدت قد الاستثنائية اللجنة أن على
في اجتمع الدى الضخم الجماهيرى الحشد وا شهد مسن حدا أ يساود أى ولايمكى ٠ التسلح ساو

ءاجلا ومته دمت تتعذ أى حرى مطمح السلاح نزع أن في شك أدنى يونيه / حزيرار ١٣ يوم نيويورك
الدورة خلال التيبدأت السلاح لنزع العالمية الحملة بأنتسهم ق صاد أمل ما ود ويرا آجلا. به ناميك

٠ السلاح نزع لتأييد العالمي العام الرأى رة استثا في ، الاستثنائية

 الوضخع هور تد ر استمرا زاوية م ، الاستثنائية الدورة فشل الى النظر يجب أنه ونديهي
 الدووة تها اعتمد لتي I جات لاستتتا !سلست وقد ٠ خيرة لا I الأوبع لسنوات ! خلال لدولي !

 الدى الداء الصدد هذا في يذكر أر الخصوع وجه عى المناسب ومى ٠ دلك الاستتتائية
 الذى الحطاب بي ، الامريكية السلاح ونزع الأسلحة مى الحد وكالة وثيس ، روستو . ى السيد وحهه
سرعة نتحوك أى الى فيه دء والدى ، العام هدا م مراير / شباط ٩ في اللحنة أمام ه أدلى
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 في مها Iباستحد لتهديد I أو لقوة !م Iاستخد م معد لتزام الا أى - - ("٤) ٣ المادة دة٤ لا وبفعالية
 الى فة صا وبالا٠ الدولية للسياسة الحى القاور مر جزء! بوصعها ٠ - - الدولية العلاقات

 للبنان الوحشي الاسرائيلي الغرو أيضا اليوم مواجه فاننا ، آنداك مندلعة كانت التي الازمات
 ونساء وجالا ، والفلسطينيير العرب عمر الآلا ذبح فقد ، الأبرياء لملايين سبه الدى وإلشقء

 ضميره ر تخد عالم م مرأى عى مستمرة المذبحة تزال ولا٠ رهم ديا من ف الآلا مئات واقطع ، وأطلا

 حط لا وكم٠ فاضحة وامية عد حة وبوة السئين عشات مدى عى الصهيونية الدعاية يبدوبفعل فيما
فار ، مجلس!لأمر فى الدائمة الخمر الأعضاء الدول ووساء الى موجه خطاب في باكستار وئيس

٠ " مة عد مر كهد مروع مشهد ازاء التحرك على وتكا بمقد وهن حضاوتنا مستقل

 وافعانستان لبتار في الماضية القليلة السنوات أحداث مر المتخلصة الواضحة والعبرة
الصغيرة العالم لامم بالنسبة تشكل النفر عى الدقاع م الواثقة رة المقد انعدام أن هي وكمبوتشيا
يربو التي الاوض تبنتأمم لو أنه ندوك أر جميعا عينا يجب ذلك ومع٠ قاتلة حطيئة والضعيفة

 ذلك ى فسيؤد العسكرية، مرخلالالقوة لأمر ,تحقيق منطق ، لنووى !لعصر فى ، أمة ١٥٠ عى ها د عد
 ممشل ت كلما أقتهس وأنا - ، !بعيد لا ، وشيكا لتخلي ا يتم أن وأملنا ة كارثة الى لأمر I نهاية في

 قرة لصالح الأسلحة يس بتكد المرتهط وألعسكرى السياسي التفوق وهم عن " - الموقو اتهند
 مي جد قويهة فترة مند ، المنحازة غير اى الملد أغلبية أعربت وقد٠ السلاح نزع منخلال الأم تحقيق

 وليسر ٠ السلاح لنزع ومتوازنة حقيقية عملية خلال من أمنها ضمار في وغبتها عن ،الاستثنائية الدورة
 الاستثنائية الدورة فشل لدى غيرها من جا انزء بالذاتأكثر الدول هده" تكون أن فة المصاد قبيل من

٠ الثائية

 شامل برنامج اعتماد ع الاستائية الدورة تقصر أر حقا الموسف من باكستار وفد ويرى
 المقوضات ت انها وقد ٠ للدورة الرئيسي الوضوع هو هذا يكور أى المفروص كاى اذ ، السلاح لنزع

 قضية بسبب ، أدق وجه وطب ، النووى السلاح نزع سألة بسب السلاح لنزع الشالم البرنامع شار
 ت المظوضا خلال أطهرت قد الضحازة غير البلدان أى سرا وليس ٠ وب!لنووية التجا حظر معاهدة

 طى لا ذلك أقول وأنا ٠ الأخرى المجموعات بعض مر ثلة مما قع موا للأسع تقابلها لم قائقة مرونة
 البرنامج بشأن ت وضا المة ف استئنا ظلها في يمكن التي الظروف تهيئة لمجرد وانما الاتهام سيل

 يبما ، السلاح لنزع الشامل البرنامع الطرفي العالم الفييق يبدأ أر وقبل ، السلاح لنزع الشاط
 للاستجابة الكبرى القوى بعض استعداد الى مايشيو لنا يتبدى أر يجب ، آلقادم العام مستهل في

 الاستثنائية الدورة خلال قدمت التي والمعقولة العديدة التوفيقية ت للمقترحا ايجابي نحو عى
٠ السلاح لنزع الشالم مح للبرنا الرئيسية بالعناصر المعنية

 بشأن المخصص العامل الفريق يجريها التي ت المفاوضا في ط بنشا ركة المشا ى وفد ويزمع
 أنفسنا في ر أثا ت تطورا مر أعقهها وما ، الاستثنائية الدورة تجوبة أر الا ٠ المووية حطوالتحاوب

 العريق أعمال من النووية القوى !حدى تنصل ار ٠ المحاولة هده نجاح احتمالات ازاء قوية شكوكا
 نجد كما ، النووية رب التجا حظر نحو ما قد نمضي أننا وي للأمل مجالا يدع لا يكاد المذكور العالم
 الدى الأحير البيان ازاء التظوضي المحق هدا لامشاء اللازم لآراء1 توافق تهيئة الصعب من أيضا

 قد ،وب تحا اجراء الى الحاجة ستلجئنا " : قولها ، الكبرى النووية القوى احدى عى فيه نقل
هده م تستحد أر لانود ، كدلك ٠ مقلة طويلة لفترة ، أيصا كيلوطنا ١٥٠ ال سستوى تكجاوز
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 طرفا لسنا التي الدولية ت اطارالاتظة في الناشئة الثتائي التحقق مشاكل توضيح بقصد وسة المما
٠ ٠ جدية شكوك أهدافها د بصد تساورنا والتي فيها

 القضايا موضوعية دراسة خلال من يحدد أن المخصص العامل الفيق الى طلب لقد
 بالتحقق تعلق القصايا أولى أن وأينا وفى٠ التجارب لحظر اطارمعاهدة فى بالتحقق المتعلقة

 البيئات جميع في الججاربلنووية حظر" سوى هل ، أخرى رة بعبا أى ،رب التجا حظر نطاق هي
 وب حظرتجا الى نسعى أننا أم - الصلة ذات العامة الجمعية وات قوا في جاء -كما " والآوقات
 !لبديل اختونا فاذا٠ البديل باختلاف كثيوا ستختلف التحقق شوط ؟ان فحسب النووية !لأسلحة

 يجب التى ت !لتوتيها هي فما « ت!لثلاثية المظوضا فى والمشتركون يهد فيما ذلك فعل كما ، الأخير
 هى ما تعرف أر كذلك ويهمنا ؟ منها التحقق ووسائل الطمية" النووية ت التفجيرا " ازاء توخيها
 عى النووية لللسلحة المتواصل النوعي التصن مد لوقف توخيها يمكن التى والامتثال التحقق تدابير
 قد النووية للكسلحة الحائزة الدول بعض ار قيل التي المحاكاة تقتيات أو المعملية التجارب طريق
 وجهتها التي الأسئلة ئمة ة في ذاتالصلة الأخرى المسال بعض أيضا عددت وقد هذا ٠ شها استحد

٠ 62/181 الوثيقة في الماضي العام في ،الثلاثية المقوضات في المشتركين الى ٢١ ال مجعوعة
 طى يدل؟يضا النووية، حظرالتجارب ة معاهد حيال النووية للكسلحة الحاوزة الدول بعض انتحفظ

 القيام الى تنصرف النية كانت ظذا ، النهاية في تماما النووية الأسلحة ازالة بخصوص موقفها تعيير
 الوثيقة من ٥٠ الفقرة ذلك تتوخى كما النهاية فى تماما وإزالتها يجيا تد الأسلحة هذه بتخفيض
 من كان واذا التقييم ذلك في محقين كتا واذ! ٠ مقبلة طويلة لفترة " لتجريهها اعي فلاد ، الختامية

 ذلك عى فستوتب محدد غير أجل الى النووية الترساتات واحتياز النووى الودع ر استمرا حق المزمع
 للكسلحسة الحائزة غيو الدول بأن د الاحة المعقول من وليس ٠ السلاح نزع مساعي عى عميقة ر آث

 العالمية القوة توزيع في والواضح ئم التاظرالة م عد عى المنطور المستقبل في فق ستوا ، التووية
 سينطوى النووى السلاح نزع هدف استبعاد ان ٠ النووية للأسلحة دول خمى تملك في يتجلى والذى

 خلق الى - سويا - الأموار هذار ى وسيؤد ، النووى و الانتشا م هدفعد استبعاد على حتما
 فتها حا نقفعى التي النووية الهاوية مى كبير حد الى أوسع والزعزعة الخطورة من بنوع يتسم وضع

٠ اليوم

 الي الرامي قتراح هضة منا عى الآر حتى تصر التي الدول تلك أحث أن أود لذلك
 أى وفدى ويعتقد ٠ مواقفها في النظو تعيد أن عى النووى السلاح منزع يعنى عامل فويق انشاء

 أساسا تشكل 22/180 الوثيقة في ٢١ ال مجموعة اقتراح في جاء كما النووى السلاح نزع علية تقاصيل
 الحائزة الدول من أى مواقف الدواسة هذه تمى ولن ٠ الموضوع هذ دواسة في للشروع معقولا

 فعة د يعطي وبما للاواء مجد فق توا تطوير الى أخرى وجهة من تودى قد بل ، النووية للأسلحة
٠ السواء عى ئية والثتا الأطراف المتعددة النووى السلاح نزع لمفاوضات

 والمعموة المدينة هده في حاليا الجارية المفاوضات أهمية عى الدول عص أكدت وقد .
 ٠ وا ) ى لمد !المتوسطة لنووية I والقوات ا 5 جتففم ) تيجية لاسترا , ال"سلحة خفص ت ثا د محا اسم

 المشروع الامل ءن نعدر أن الواحب مى انه الا٠ المفاوضات ٥ هذ أهمية من نقلل أن اطلاق ولانود
 في كيرة تخفيضات تحقيق بالفعل هو إلمظوضات هذه في المشتركة ف الاطرا هدف يكور أر في

يلعب تمثيل محرد دلك يكور وألا ، النووية الأسلحة مر وغيوها ، الاستراتيجية أسلحتها توسابات
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 حسو ومى ٠ النووى للتهديد خيرة الا الأخهر حلال الحاسمة رضته معا ء أعرب العامالدى بالرأى
 فة كا عى جماعيا أو يا فرد تطلعها ،أر المظوصات في المشتركة الأطراف من تتوقع أر أيضا اللحنة

٠ المحادثات ه هذ ت تطورا

 م قيا لتشجيع ى ومد يه يبد ى لد ا لمتوصل !م هتما الا عى يد جد مر للتأكيد داعي ولا
 أوالتهديد الووية الأسلحة استعمال مر التووية لللسلحة الحائزة غير الدول تؤمن فعالة دولية ت توتيبا

 وصلتالى قد الموضوع هذا بصدد الأعال بأر نسلم أر ععلينا ذلك ومع ٠ ها ضد استعمالها
 وود بيار ، الاستثائية !لدورة الى الأعمال تأجيل قبل ٢١ ال مجموعة رعر صد فقد٠ مسدود طويق

 اطار في المقاوضات من مزيد اجراء " بأر فل الق الرأى متها جطقأمور ول تنا ، 62/280 الوثيقة في
 للأسلحة الحائزة ول امت!لد ماد و مايهد طى كهرا يكور لن البتد لهذا المخصص العامل الفريق

 الدول ٣١ ال مجموعة حثت ولذلك ٠ " مرض ق تظ !لبلوغ حقيقية سياسية ة واد تظهوا لم التووية
 حيال منقحة قف بعوا تعود وأر سياساتها في النطر تعيد أن طى النووية للأسلحة الحائزة المعنية

 دولتار تبد لم الاستتائية الدورة في غيرأنه٠ ٠٠٠ الثانية الاستثنائية الدورة في الموضوع هذا
 وقد ٠ ٢ ١ح1 مجموعة لمشاغل الاطلاق عى استجابة أية النووية لللسلحة الحائزة المعنية الدول من

 أصبح وقد٠ الاستثتائية الدورة في الفرنسي العوقف عى طرأ التطودالذى مالطبع ى وفد حظ لا
 مشوب للأسف وهو ، المتحدة والمملكة ة المتحد الولايات مر لموقفكل تقويما بق مطا الموقف هذا

٠ الموضوع حول البلدين هذين مر كل عن ر الصاد الاتفرادى الاعلان عيوب بنفر

 الوئيس به أدلى الذى ى الانفراد بالاعلار ورحبنا أيضا حظنا لا الاستثنائية الدورة وخلال
 هذا أن ويبدو ٠ النووية الأسلحة باستعمال البادى يكون لر السوفياتي الاتحاد أر بويجنيف
 فيمايتعلق الموقعالسوفياتي فى بتحول يشى ، عيه المترتهة الأخرى الآثار الفطرض ،بصرف الاعلان

 التهديد أو النووية الآسلحة استخدام ازاء النووية لللسلحة الحائزة غير للدول مة المقد ت الضمانا

 في. الموضوع هدا الى ويعود الامعار تغاية الدلالات هذه راسة بد وفدى وسيعى ٠ باستخدامه
٠ حقة لا مرحلة

 يكور بألا تى السويا تحاد الا ه أدلى الذى الاعلار نعتبر ظننا الحين دلك والى
 أكثرمر منذ لصين 1 به أدلت الذى لمماثل 1 علار الا الى بالاضافة لنووية !لأسلحة ! باستعمال البادى

 حطرنشوب لتوهير سيل قاتحة ٠ لاستتنائية !لدووة I في جديد مر عيه وأكدت مضت عشرسنوت

 السوفياتي الاتحاد تعهد يرفضور الذير أولكك موقف فهم ما شيئا رعينا المتعد ومر ٠ نووى نزاع
 ، مته للتحقو لاسبيل لاغي اعلار مجرد أنه أساس عى النووية الأسلحة ناستعمال البادى يكون مألا

 ية نفراد تالا الآعلاتا مدلول طاهر تقبل أن النووية للأسلحة الحائزة غير الدول الى يطلبور بينما
 أن بالطع نستطيع ونحى ٠ السلبية الأمر ضمانات مسألة بشأر أنفسهم هم بها أدلو التي

 النووى الردع طى تعتمد التي النووية لللسلحة الحائزة الدول بعص تواجهها التي الصعوبة ر نقد
 أن وفدى ويرى ٠ الحالي الوقت في النووية الأسلحة استعمال البده م بعد التعهد يوانن كمقابل

 موانيسا يسيو أر ينبعي" ، النووية الأسلحة باستعمال البدء عدم بشأر اتفاق وضع و لهد السعي
 بي التقيدية الأسلحة في التوانن اختلال ع السائدة الأقار مى التخلس الى ترمي لتدابير

٠ والعرس الشرو
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 الأسلحة الخاصة تطقية الا بشأر ت المظوضا طيها تتطوى التي ت الصعويا أر الواضح ومن
 توسيح يتم فمالم ٠ السلبية الأمر ضمانات مسألة في هوالحال كما مطبيعتها مكينة ، الاشعاية

 وثيقة ستصبح الاتفقية ظن كبيرا توسيعا الآشعاية الأسلحة بخصوس المقترحة الاتفاقية نطاق
 ينبعي لذلك ٠ وجود له يكون أر المستبعد ومن له وجود لا سلاح، جطر ف تستهد لها لامعنى

 حظى مسألة فان ذلك ومع ٠ الأل عى المقبل العام حتى آلبند هذا بشأن المقاوضات تعلق أن
 عاجلة داتأهمية مسألة ، ة يد عد ت مناسبا في بينا ،كما هي ، النووية المنشات عى بهجوم القيام

سياق في السألة هذه وة اثا في بحقه ى وفد ويحتفظ٠ سستظة بصووة تعالج بأر وجديوة

 باهاف العيسامة القسمة الممعي العامل الشيق الي يمريه الي المووشاع ان .

 تم التي الاتصال أفرقة فان الجارية. أعالنا ضمن للتاول دعوة الجوانب أشد هي سوجكا السفير
 أوالتوميقية الممكنة وات الخيا بجميع ئمة ة ولاعداد ٠ قية تق الا لمشوع المختلفة العناصر لدراسة تشكيلها

 نم بشأر مية تالخط المقوضا لبدء اطارشال هيكل بتصميم العاط الفويق قيام الى تفضي قد

٠ اضاعتها يسعنا لا فوصة ٥ وهذ « المقهل العام في الاتظقية

 المتحسدة للكمم مؤتعر عقد بمناسبة السلاح نزع لجنة تكخذ أر الأمود أنسب من ولعل

 الى التسلح ق اتتشادسا خطر لد المعنى ذات الخطوات بعض « الخارجي بالفضاء المعني الثاني
 الذى المفهوم يؤيد عالمي تعبير صدود أولى كخطوة تقترح أن اللجنة هذه وبامكان ٠ المجال هذا

 ل الة الرأى باكستان وك ويشا٠ " للبشية المشترك التراث " الخارجي الفضاء يشكل أن الى يدعو
٠ مناسبة ولاية به وتقاط البند بهذا يعنى عآملا فرية تكشئ أن للجنة ينبعي بأنه

 !لهيئة بالفعل تشكل اللجنة هذه ظن الثانية الاستحائية الدورة فشل ب أعقا ومى
 اللجنة هذه ت وسؤوليا٠ السلاح نزع بمسألة تتفود التي الوحيدة الأطراف ة د المتعد التفاوضية

 عى السلاح بزع عملية ول ريتعا اطا لوضع نسعى أن بالذات هنا ويتعين ٠ ئفها وطا مثل وشاقة ة فريد
 الوثيقة طى تأكيد م جميحالدول ماكرت ر اختها محك سوفيكون ات بالذ وهنا ٠ وشاط حقيقي نحو

I ٠ لأولى ا ئية ستثنا الا ووة للد مية لختا

 فينهعي لك ذ ومع اللجة. هذه عط فعالية لتحسير ل ممذ جهد كل في باكستان وفد وسيشترك
 خلال الماوضات في ملموى م تقد أى احراز في اللجنة هذه فشل أى حميعا لديى واضحا يكون أن

 فشلنا يعزى وانما ٠ قصود ثمة كار ار آليتها في القصود حي بنوا له ءلاقة لا الماضية الاربع السنوات
 وهسو مظوضات، أية لاجراء الضورى الوحيد العتصر قصور الى ، الثائية ئية الاستثئا الدورة فشل مثل

٠ ق ات الى للتوصل السياسية ة رأد الا توفو

 ، بم أدلى الذى البيار عى باسكتان ممثل أشكر ( بالانكليزية الكلمة ) : الرئيس

 ، ز فيلد السفير سعادة الى الآر الكلمة أعطي ، الرئاسة الى وجهها التي الوقيقة العبارات وع
٠ الموقر الأمريكية الولاياتالمتحدة ممثل

 السيد ، ( نكليزية بالا الكلمة (:) الأمريكية ة المتحد الولايات ) فيلدز السيح
 أر لي اسمحوا ، الدورة هده في الكلمة يها أتتاول التي الأولى المرة هي هده أن مم ، إلرئيس

 لعام الصيية دورتها ي اللحة انعقاد مفتتح في الوكاسة تقدكم تمناسبة متهمئتكم ملاحطاتي أ أبد

ل مح في لعويضة I حجرتكم ار كما « ى لوفد تماما معروف وحكمة رة مها من ه تتمتعور ط ان ٠ ١٩٨٢
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 بزميلنا أوحب أر كدلك أود ٠ ومعالا مثمرا سيكوى علنا أر لنا ار توكد كرئيس وكفاءتكم السلاح نزع
 وفالديعيزو الصير مر يوير يوبا ، السفيرير رحيل مأسع حط وألا ، رومانيا دأتكومر السفير الحديد

 !لأسبوع في ونا سيعاد الدى الهند من وار فنكاتسوا السعير يقا وصد زميلنا ع أود وأودأر ، بيرو م
 غفو أرأ يسعني لا ياسيدى ، وأحيرا ٠ تنا تمنيا أطيب مصحوبا بكيى وي إلحديد منصه لتولي القادم
 للجنتنا المعتازة ته لقياد أوكاوا السفير الموقر اليابار بممثل خاصة بصفة أشد لم اذا تقصيرها لنضي

 هنا أءعالنا انجاز تيسرا لم وسكينته الواسعة حكمته ظر٠ الربيحية للدورة الأخيرة الايام حمى في
 الصعبة سؤولياتنا استأنفا ما عند بها حسنهتأسينا قدوة حميعا لنا وسمتا وانم وحسب حنيف وي

٠ سرك ي

 ثية لاستثنا : لعامة !لجمعية !ورة د طى بالتعليق ملاحطاتهم ثيى المتحد مى عدد دأ لقد
 ظله م طأسفيت لتقسم الآراء من سدرءدد وقا ٠ موخرا انتهت التي السلاح لنزع المترسة الثنية
 يمدو فيم يعتقدوى الذيى أولئك ضم نفى أنى "ذى*د« بادى تل أدع وأود . الدورة

 بأر يدعي أن لاحد لايمكر أنه صحيح ٠ كاوثة من الخروج عقب الخيهة أذيال نجو نمضي نأننا
 منتوقعاتتا الادني الحد تحقيق في الواقع ي أخفقت فقد ، النجاح باهرة كانت الآستثتائية الدورة

 نتائج تقيم دعوتا ولكر ٠ دة محد قضايا في دوامي م تقد احراز الى ف تهد كانت انها حيت من
 النتيجة جراء من صدمة أو دهشة تصيمنا أن لاينهغى أذ٠ واقعيا تقييما الثانية الاستثنائية الدورة

 ٠ الأولى الاستثبائية الدورة عقب العالمية الاحداث بها مرت الأوبعالتي السنوات ة مد قصر ضوه في
 لانستطيج: أسا. الظ أظب : المجاح ذلك تلرار ستطيع بأما الاحاد إلواقم في المعترل م فهل

 هذه داخل حلها مح مجزنا عين لقدايا.خلامية ط ايجاد سقع لاستطيعأيبامر والواقعانب

 زميلتا ، ثووسون السيدة الماضي الأسبوع في أشارت وكما ٠ خبرة والأكشر حجما الأصغو الهيئة
 تكر لم الختامية الوثيقة ٠٠٠ ماوراء الى للوصول اللازمة الاساسية الشروط " فان ، السويد مر الموقرة

٠ طة بهسا ، متوعرة

 التي للجهود واقعي تقييم لوضع محاولة في بيويووك في يشترك أر يأمل ى وعد كان لقد
 ٠ السلاح نزع الى الرامية الجهود طى الأمم سلوك لأشر الأخيرة" وبع الا السنوات مدى عى ها ذلنا
تصرفاتهم نتجاهل أن منا أرادو الذين أولئك نا جهود عرقل فقد ٠ يتحقق لم هذا حتى ان يد

 التي السلاح تزع معضلات لكافة كحلى تقديمها تم حة ساذ عائية د ت بمقترحا تضليلنا الى وسعوا
 مي النجاح قوصة منا أظتت لقد ،فواع في لأنعينر اننا الا ٠ السنين عشرات منذ تلاحقنا فتئت ما

 بدد الدولية الشوون فى الحالى التدهور لأر بالأحوى واتما السياسية وادة لتخلف!لا لا نيويورك
 الى الرجوع وانما البلاغية التصويحات حلها في لايجدى مشكلة ٥ وهد ٠ أمنها في الدول ثقة تماما

الاستثتائية الدورة م أما حضوره غد يعا الوئيس تحدانا وقد٠ ة المتحد مم الا ق ميثا ى د مبا

: التالية بألكلمات
 الدولي الصعيد طى حديد من للالتزام أدءو لكي القعة هذه الى حضرت لقد "

 يعيشوا وأن مح التسا عضاء الا جميع وس يم بأن - لمتحده !لأمم ا و لميثا لأساسي !لمدأ ما
 كوسيلة السلحة القوة وا يستهعد وأر القور سيادة طل في حوار وحس سالام في معا

٠٦ الامم بير النزاعات لتسوية
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 هذ! أخذ اذا الا السلاح نزع يتيسر ولن « عضو دولة كل عى التزاما توتب ٣ المادة مر ٤ الفقرة ار
 ريعار الوئيس تحدى تهول طينا فيتعيى السلاح بنزع ملتزمين كنا واذ! ٠ الجد مأخذ الالتزام

. ٠ " النهاية في الميثاق نحيي " وأر

 نا جهود فت وصاد ، الأخيرة ألأحداث وقفع سرد مجرد عى ق الاتة م نتمكى لم ذلك ومع
 أن و ويمد ٠ العصيب نفر السلاح لنزع شامل مج بونا وضع خلال ومن المقبلة نا لجهود واقعي طريق لرسم

 نجاح أن غيو ٠ الخاصة مصالحهم عى توثر لا التي الاجراءات عى للموافقة استعداد عى الجميع
٠مشتركق صؤولية شكل السلاح نزع أر ادواك خلال مر الا لايتأتى الجهود هذه

 البعض أشار لقد ؟ المستقل فى !للجتة لعمل بالئسبة ة !لمتئد الأحداث هذه تعنى ماذ!
 ذلك ويعزى ، معاهدة أية وضع في الأوهع ها وجود سنوات خلال فشلت قد السلاح نزع لجنة أن الى
 تكمى وفدى نظر فى الثانية ئية الدورة!لاستثبا من الحقيقية العبرة ان غيو ٠ مختلفة أساب الى
 ، للعالم ضيقة نظرة داخل نفسها تحهس أر تستطيع لا التظوضية الهيئة هذه أن من أهته فيما
 ،يجب لذلك ٠ الحقيقي هدفها وبين بينها الصلة بتر لخطر تأكيد بكل ضتتعرض ذلك فعلت لو أما

 الوئيسي الغرض خدمة لى I ئعود وأن ئية الاستثنا الدورة من دة المستة التجربة طى تعتمد أن علينا
 ظن!لتتطيم الصدد هذا وفي ٠ السلاح لنزع ملموسة تد!بير حول التظوض الى أي - - الهيئة لهذه
٠ بالعة بأهمية يتسم لأعالتا المقبل

 هذه أمام المطروحة الأولوية ذات المواضيع في رأيهم المتحدثين من عدد أبدى وقد
٠ وفدى تظر ت وجها بايجاز م أقد بأن لي واسمحوا ٠ اللجنة

 المهام أشد يشكل النووى السلاح لنزع مناسبة تدابير بشأن التظوض أن نعتقد اننا

 تحاد الا مع ت ثا محاد باجراء الحالي الوقت في ة المتحد يات الولا وتقوم ٠ الحاحا تواجهنا التي
 والى ء كلالجانبين مر تهديدا المدى المتوسطة التووية القوات أكثر ازالة فالى تهد تي السوفيا

 ه هذ رتوصل١٠ وجوهريا عميقا تخفيضا والنووية الاستراتيجية مرالأسلحة كلملد ت مخزونا ت مستويا تخفيص
 الأسلحة نحوازالة ملموسا ما تقد - خو1 اجواء أى من اكثو يمثل سوف - ناجحة ىتائين الى المفاوضات

 الحظر بمبدأ تتمسك حكومتي ومازالت٠ شك لا جميعا اليه فنسعى مد وهو - كلية ازالة النووية
 لاجراء ملائما ليس الراهن الوقت أن نعتقد أننا من الرغم عى ئي نها ف كهد وب للتجا الشالم
 الفريق في بحماس للاشتراك ستعدين الدورة هذه الى جئنا لقد ٠ الحظر هذا بشأن ت مفاوضا

 ٠ والامتثال بالتحقق المتعلقة الحيوية القضايا سيعالح الدى النووية رب التجا حظو المعني العامل
أن أود كما ، لجنتتا أعمال في مفيد نحو عى يسهم أر العالم الفريق هذ وسع في أى نعتقد ونحن
٠ أم دورته افتح الذى العلميين الحبراء فويق عط في الدووب الاسهام نواصل اننا الى أشير

لتهادل دولي طام لقيام اللازمة ت الاحراء! تطويو في الفريق هذا يستمو أى ينبغي أنه ونعتقد
٠ الحديثة التكنولوجيا به تسمح حد أقصى الى لك وذ البيانات

 وتم ، الاشعاءية الأسلجة حظر الى ترمي معاهدة برام لا الجهود من كبير قط بذل وقد

 مطروح خر1 تدبير أى مى الاكتمال الى أقوب التديو هذا أر والواقع ٠ المجال هدا في م تقد احراز
 بالأسلحة المعي العامل للعريق القدير الرئيس ابتكر الاحيرة دورتنا ففي ٠ الهيئة هذه أمام

لأسلحة ! شأر هدة معل م ابر امكامية وي ، ى لوود يبدو ميما ، لأمل ا تبعب ، للعمل طريقة شعاعية لا !
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 حماية بشأر ت وضا مظ فى خول لد !ضرورة فى شككت لتى ! الوصود بيى مر ى وفد كار وقد ٠ لاشعاعية 1
 !لأسلحة شأر هدة معا ابرام نحو منا تقد عرقت التي الوفود موقع انتقدنا وقد- النووية المشات

٠ النووية ت العنشآ مسألة حل يتم ويثما الاشعاعية

 ومن مصلحتنا من أنه نعتقد اننا ٠ الواقعية م أكبر ر بقد الوضع ا هد لتقبيم الوقت حاى لقد
 نفهم ذاته لوقت ا وفي ٠ عية شعا الا الأسلحة لحظر هدة معا تهوم أر أوسع ق نطا عى بسانية الا مصلحة

 ٠ النووية للمتشأت الحماية مر مزيد توفير بشأن ت مفاوضا جواء با ينادور الذين أولئك قق تماما
 هذه حول ت قشا المنا في وبتاءة نشيطة بصووة للاشتراك متأهبير الدورة هده الى جئنا فقد ولذلك

 الفشات قضية وبير الاشعاعية الأسلحة بين ما صلة بوجود مقتنعير غير زلتا ما ولكننا ٠ السألة

 نعترص ولر ، القضايا هده مزايا دواسة عى ية بجد نعكف لار استعداد عى اننا غير٠ النووية
٠ ملموس م تقد ز حرا ا يسهل أر شأنه مر معقول جراء !أى سبيل

 العضاء مسألة لمعالجة عاط فويق انشاء قرة يؤيد الدورة هده في البعمى قام ولقد

 المعقد الموضوع لهذا ة ود المحد بمعروته يقر يى العؤيد هؤلاء م كبيرا عددا ان لا١٠ الخارجي
 اللجنة هذه م قيا وفدى ويؤيد٠ لنا تعليمية وسيلة بصفه العالم الفريق الى وينظر ، للغاية والفي

 هذ! حول الجوهرية المناقشات ى تود أن يمكن ،اذ الخارجى بالفضاء المتعلقة سحثالمسائل
 اللجنة وي تجر ولم هذا٠ مقبلة راسة د لاية مستنير أساس توفير والى المسائل توضيح الى الموصوع

 لبعف لأولية ا لآواه ا لآى ! حتى نسمع ولم بل ، رجي الخا الفضاء لموضوع للغاية مقتضبة قشة منا سوى

٠ الوفود

 الحكمة طينا تمليه سبيل أفضل هو عامل فريق بانشاء القيام بأر مقتنع غيو مايزال ى وفد ان
 الرسمية غير أو الرسمية العامة الجلسات مر د تكريسعد قكرة مشدة نويد أننا بيد ٠ هر الرا الوقت فى

 عى الوفود جميع تفسح أر بعد الا نا جهود تركيز في البده الى ولاسبيل الجاوجي العضاء لموصوع
٠ الموضوعي اد الاعد مر هائل و قد يجرى أر وبعد أراشعا كل

 وقد ، يوليه /تموز ٢٠ منذ ءته اجتما الكيميائية الأسلحة المعي العامل الفريق بدأ لقد
٠ الستقل في ذلك وسنواصل ، ثية الكيميا بالأسلحة المتعلقة ت المداولا في وحماس بهمة ى وفد اشترك

 و استمرا وازاء ، ئية الكيميا للكسلحة وفعال كامل حظر لتحقيق ٠ للعاية عالية أولوية نعقد اننا
 حسوب شر وطى سيا1 شرقي جسوب في المحطورة التوكسير أسلحة استخدام عى الادلة تزايد
 في م تقد احراز ضرورة طى بشدة التأكيد فتحتم افعانستان في الحرية أجل مر المقاتلير ضد ئية كيميا
٠ عيها تظق والا متثال والا للتحقق اللازمة التدابير لتحديد" بالتسبة ولاسيما ، المجال هدا

 السومياتي تحاد الا رجية خا ونيو به أدلى الذى البيار الى اهتمام حكومتي استمعت لقد
 فحصنا ،كما الكيميائية الأسلحة اتفاقية مر التحقق موضوع فيه تناول الثانية الاستثنائية الدورة في

 السوفياتي تحاد الا يفسو أن نأمل وبحى٠ الهيئة تلك على طرحه الدى قتراحات الا مشروع دقة
 أة الموسف ومن ٠ مها قد التي ، العمومية مى ركبير قد والمتسبة الصين بعخ وراء الكامر المعنى

 في الدخول مر يه وحلظ تي السوفيا الاتحاد اجظل ازاء أمل بحيبة شعونا ولقد٠ بعد دلك يقم لم
 في وسأتحدت٠ حاتهم قتوا ا مشأن الموصوعية الاستعالامات طى الاحاسة في أو جادة ت قشا منا

 أفي أر أنوى كما ، ثية الكيميا الأسلحة عى التصيل مر بمزيد الحميس يوم ستعقد التي جلستنا

٠ اتفاقية انجاز نحو سريح م تقد حراز 1 كيغية حول نطونا وجهات تفاصيل في اك حيند



- ١٤-
عه 14

 قة أو مقصود اهمال عى ولا ، اللجنة أمام المطروحة جميعالسائل عى آتحدت لم انني
 أحرى مسائل بشأن ى وفد نطر وجهات مستقبلة بيانات في م وسأقد للايجاز. تحريا وانما ، م هتما 1

٠ ملاحظات من اليوم به أدليت فيما القول وأسهب

 التي الرقيعه ت والكلما بياه عى الأمريكية الولاياتالمتحدة ممظ أشكي للعئيمسد:
٠ داتكو السفير ة سعاد « الموقر مومانيا ممثل الى الآن الكلمة وأعطي ، للوئاسة وجهها

 اليوم كلمتي اى ، الوئيس السيد بالفونسية(، )الكلمة : (مومانيا ) السيحداتكو
 تتا قشا مد موضوع ، اعتمدناه الذى العط مح لبونا وفقة ، يشكل الذى ثية الكيميا سلحة !لا لعوضوع مكوسة
٠ الأسوع هذا خلال

 يوليه تموز/ ٢٠ منذ ، الكيميائية للكسلحة المخصص العامل !لفويق أتجزه الذى العمل ان
 المختارة، المواضيع بعض بشأن ، الخبراء من وكة بمشا ت عقد التي !لاجتعاعات الى بالاضافة ، ١٩٨٣

 تها واحتمالا الموضوع هذا بشأن لمظوضاعا الحالية بالموحلة المتصلة الآواه بعض يم تقد فرصة لنا يتيح

٠ لعستقل في

 تحقيق قي امة وغهة وجود أهتت قد قشاتتا منا أن عى بده ذى بادى أوكد أن وأود
 لبعض العسكرية الترسانات في والموجود الشامل ميو للتد الموع السلاح هذا موضوع بشأن نتائع

٠ الدول

 قد الموضوع هذا بخصوص 90/021/09.33 الوثيقة في الواودة الملموسة قار الا مجموعة ان
 حظر بشأن تظقية لا أساسية أحكام من تي السوفيا الاكحاد مه قد ما خلال من بناء نحو عى اكتملت
٠ ( 62/294 الوثيقة ) الأسلحة هذه وتدميو ئية الكيميا الأسلحة وتخزيى وانتاح تطوير

 هيئة عى مختلفة وضود مها تقد أخرى ملموسة مقترحات ر باستمر! هذا كل ف!لى وتضا
٠ المخصص العامل جلساتالفويق أثتاء م تقد ساهمات أو عل ورقات

 ولسو « للاتؤق الجهود توكيز تتطلب مظوضاتنا اليها وصلت التي الموحلة أن دتا اعتة وفى
٠ المقبلة قية للاتفا الأساسية الأحكام عى ، عام بشكل

 وادة الا مر وا قد ، المتحدة للكم الأخيرة ئية الدورة!لاستثنا من تهين ،كم هناك أن وبما
 الأعمال مر كبيوا جزءا أن وبما ،متوفرة ت!لملموسة المقتوحا أن وبما ، الصدد مذا نى السياسية

 يم لتقد اجتمعت قد الشوط أن نعتقد فاننا ، الأخيرة السنوات أثماء ، انجازه تم قد التحضيرية
 الأسلحة لتحويم اتظقية وضع بسألة يتعلق فيما ، العتحدة للكمم العامة الجمعية الى ملموسة نتائج

٠ توتا 6 تية لكيميا

٠ الرئيسية الخلاف لمجالات خاصا اهتماما نولي أن ينبغي ولدلك

 احدى وهي المقبلة تفاقية الا موضوع المتعلقة المألة عد اليوم أتوقف أن في وأستميحكم

٠ مظوضا-نا في فا تصاد التي الصعوبات

 وتوفر واسع نطاق عى تطق تظقية ابراما قئرة تعلمون كما دائم الوماني الوفد حبذ لقد
انطلاق ، دوسنا وقد٠ الدول جميع توسانات مى الكيميائية الأسلحة لاستعاد ت الضمانا من و قد أكبر
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 ئية الكيميا الأسلحة استعمال م عد أ مبد ادواح بشأر مت قد التي المقتوحات ، الموقف هدا مر

٠ تظقية الا موضوع ستشكل تالتي المحظووا جملة في " ئية الكيميا الحوبية رة المقد " ومفهوم

 المرحلة هذه انقضت فقد الأقكار لهده مناهضة أو ة مؤيد جديدة حجج م أقد أر أريد ولا
 التي وات الاعتبا بعص م أقد هوأر أود ما كل ، قبل من حقها المعنية الوفود وأوفتها ، اعتقادى في

٠ بخصوصها الوماتي !لوفد يراها

 الى التوصل في الوغة ، بوضوح ، هو " الكيميائية الحريية رة المقد " حظر الى فع ا الد ان
 ٠ أعتقد ط عى جميعا بالنا يشعل بل وفدى بال أمريشغل وذلك ، وفعال ق البطا واسح حظر فردر

 من أو المفاهيم ناحية من سواء ت الصعوبا بعض تثير القرة هذه ان نقول أن الصواب من ولحل
 بعد ، الستقبل في التطبيق ناحية مر تناولها أن نعتقد اننا الا ٠ عمليا منها التحقق ناحية

٠ بالفحص جدير حل هو « الاتظقية نظذ بد عى معيئة فترة مىود

الاتظقية من ول الا العنصر في حة صرا وحظرها ئية الكيميا الأسلحة باستعمال يتعلق فيما أما
٠ هنا رها تكوا م بعد يسمح ف كا و بقد معروفة المعارضة المواقف أن نرى فسحن ، المقلة

 الأمر يتعلق ، الوفود جميع عيهم أكدت مشتركان عصواى رأيما في فهناك ذلك ومع
 يمشلإر طيها التظوض بصدد نحن التي والاتفاقية ١٩٢٥ م لعا جنيف بروتوكول كون بحقيقة أولا

 أنأى انيا ، الواضح ومن هذا ، آلكيميافية الأسلحة لمسألة معالجتهم بحكم مرتهطين قانونيين صكيى
 الاحتفاظ لمتيو تخزيسها أو أخى بطوق تمواحتيازم جها استا أو اليعياعية الأسلحة الأطافئسطوير تحص.طب والتي طمهها التقوفى سدد. محل التي للاتقتية خرة يشللا الكييائية للكلحه استخدام

٠ المرافق وتقتيك ت المخزونا تدمير ذاته الوقت في وتطلب ، نقلها أو بوا

 بير فيما وسط حل الى للوصول ة عد ق يشكلار العنصير هذيى أر الومانى الوفد ويوى
٠ أعمالنا في ما قد المضي لنا يسمح مما ، عها الاعراب تم التي وضة المتعا المواقف

: يلي فيما يتمشل أءالنا لمباشرة أسلوا اللجنة عى نطرح أن ونود

م !ستخسد !حطر لى ا رة شا I أية ادراج ور د قية تفا لا ! مر ول لا ا لعنصر ! ل ستكما ا )أ(
I ؛ ئية لكيميا : لأسلحة

 وتؤكد ١٩٢٥ لعام جنيف بروتوكول الى تحيل ، قية الاتظ جة يبا د في فقرة ادراج )ب(
 في جنيف بروتوكول الى أخرى اجالة واح واد ، ئية الكيميا الأسلحة استعمال حطر طى جديد م

 م تحد أنها عى قية الاتق تفير الأحوال مر حال نأى لايجوز أنه عى تحديدا تت السامع العنصر
مع هذ! ؛ بها تص أو ١٩٣٥ عام بروتوكول بموجب الدول بها ت تعهد التي الالتزامات

 ئية الكيميا للأسلحة استعمال أى بأر تعترف قية الاتفا في جديدة ة ماد استحداث )ج(
 ستطبق المقبلة تققية الا من بالتحقق الخاصة الأحكام أن عى يد بالتحد وتنص للاتفاقية خرة يشكل
٠ ثلة مما حالات أية عى ، لك لذ نتيجة أيضا

، بالقول حطي ادا ، لنا يتيح أنه أعتقد للعمل مفترص أسلوب مجرد هدا أر القول وأكد

٠ معلقة مازالت حدا هامة لمشكلة حلول أيجاد
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 التقي الطاسع أعي ، للعمل البناء الطابع الى اليكم أقدمها التي الأخيرة الطحوظة وتشير
 الماضي الأسبوع في أجميت التي ت كانتالمناووا لقد ٠ فأكثر أكشر أعالنا به تتسم أصبحت الدى

 ئية الكيميا العوامل بعض سمية بتحديد تتعلق التى الضية المسائل بشأن ، الخبراء فيها واشتوك
 من يدات وتحد ت توضيحا مت قدمته لما ة مقيد ، ئية الكيميا الأسلحة ت مخزونا تدمير من يبالتحقق

٠ أعمالنا تسهل أن شأنها

 أى لنا و فيهد ، الأخرى المضوة الكيميائية المواد عى السمية ر معيا بتطبيق يتعلق فيما أما
 ر الآث لتحديد مناسة طرق الحالي الوقت في يوجد لا أنه الوضوح من كاف ر بقد بينت قد ت المشاورا

 الاتفاقية ف هد لتحديد حل خير كان وهما الحالة هذه وقى ٠ المضرة ر الآثا من وغيرها المشلة
 هذه الى تعتمي التي ئية الكيميا للعوامل مثلة1 عى تحتوى واضحة ئمة ق اد هواعد رأينا في المقبلة

٠ القئة

 ونطو ٠ ثية الكيميا العوامل سلائف لتعويف فية !ضا جهود بذل يتطلب الأمر يزال ولا
 هذا في القيام أن تعتقد ظننا الحالة هذه في رالسمية معيا تطبيق في نواجهها التي ت للصعوبا
ر بالاعتها جدير حل هو الاساسية "للسلافع ا سرد تتضمن قائمة تاعداد أيضا المجال

 ئية، الكيميا الأسلحة مخزونات تدمير بمواقة تتعلق التي الفية المشاكل ان القول عنغ وغني

 هذه بداية في الا ظسنا ، الخبراء فيها اشترك التي المشاورات من تبحن وكما ٠ للعاية ة معقد
 من ة بمساعد ، القيام الى الحاجة ستظهر العاط الفريق داخل تكا وضا مظ تقدمت وكلما٠ العملية
٠ المجال هذ في اللازمة الضية الطرق تطوير بغية الجهود من المزيد ل ءببذ الخبراء

 المفيد مب انه الوماني الوعد !عتقد التي الملاحظات مجعوعة هي تلك « الرئيس السيد
 أن أودنا لتى I وألمقتوحات ، الكيميائية الأسلحة عن مفاوضاتما من لموحلة I هذم في بها الادلاه
 رئيسالفريق ، سوجكا السفير ولزميلكم لكم ، جديد مى أوكد أن وأود٠ عة الق هذه في تقدمها
 جهد أى ، الماضى فى شأته ،يدخر لر الرومانى الوفد أن ، الكيميائية للأسلحة المخصص العامل

٠ أعمالنا م تقد في همة الما أجل من

 الوفد باسم أود الرئيس، ،السيد ( تكليزية بالا )الكلمة : )بولندا( سوجكا السيد
 تستفيد سوف اللجنة هده أن تماما لمقتتح وانني ، السلاح نزع للجنة مرئاستكم أوحب أى البولندى

 تها سووليا الاضطلاع في قدما للمضي لها حة المتا جميحالفرر من والماهرة القديرة تكم د قيا تحت
 عماد الا استطاءتكم في ان وفدى عى نيابة لكم أوكد أى وأود ٠ كثب عى الدولي المجتمع يتابعها التي

٠ بعسفوليتكم نهوضكم في تنا ومساعد تعاوتنا كالم على

 ق صاد ، اليابار من وا اوكا يوشيو السفير ، الرئاسة مقعد في لسلقكم دائم أكى كنت ولقد
 أنجزتيا التي الأعمال في القيمة لمساهمته - الآى ذلك ع التعبير أكس أن ني ويسعد - الاحترام

٠ الييعية دورته في اللجنة

 داتتو السير وهو ، شقيق اشتراكي بلد بممثل بيتنا أرحب أر البالع سورى دواعي لمر وانه

٠ المائدة هذه عى مباشرة يجاورتي !لدى ومانيا مر

 لموصوع ، للجنة ا عمل لبروبامع وعقا ، مكوسا سيكور الأسوع هدا أر ءى فلا غا أكى لم ولما
٠ الاعمال حدول م الدات البند هذا عى اليوم أساسا كلمتي ركز ضأ ، ثية الكيميا الأسلحة
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 للحنة ! ٥لهد العامة الجلسات في ألقيت التي ت لكلم !فة ئوكا فظ هتمام با وفدى تاع لقد
 سيتيم التي الكلمات جميع الواعي الاهتام دم القد تم منتامع ٠ الكيميائية لكسلحة السوسة
 هت تحد التي الوفود جميع آر لاحط أن المشجع ومس . المدلو الأصال جدول بند" حول بها الادلاء

 ٠، الكيميائية الأسلحة حظر لمفاوضات ولوى الا بالطابع ف للاعترا استعدادها ع أعنت قد قلي
٠ أهميتها وة !وصد

 ساهمات ستعقها للعاية المرضية التصويحات هذه بأن اقساعي عر أعرب أر كدلك أود

 لعويق I ت مفاوض ة مائد عى لمطروحة I ة يد ئللخلافيةلعد لمسا ! تتساول توفيقية صيخ عداد لا ملموسة
 المحفل الراهن الوقت في هي السلاح نزع لجنة أن وبما ٠ ثية الكيميا لللسلحة المحصص العامل
 هسذا في استثنائيا دور تلعب أر وسعمها في قار ، الكيميائية إلأسلحة حظر حول للتقوص الوحيد
 ازالة عى اتقاق الى التوصل رادة 1 ، السواء عى الأعضاء وغير الاعضاء لدى توفرت ما اذا المجال

 آجل مر الحاجة اليه وتدعو ، ولي الد المجتمع يتوقعم وقت بأسرع كلية هذا الشامل التدمير سلاح

٠ العلمية والمختبرات العسكرية الترساتات مر السلاح هدا استبعاد

 أن أود التي الفريق ولإية في بوضوح مذكورة الكيميائية الأسلحة بشأن قية اتق وضع مسألة ار
 دووتها لمدة ، تنشئ أر السلآح نزع لجنة تقد : بالموضوع الصلة ذ! الجزء أخرى مرة منها أقتهس

 جميع ر عتها الا في !خذ1 قية الاتظ ٥ هذ غة صيا يتولى للحنة بعا تا مخصصا ملا عا فريق ، ١٩٨٣ م لعا
 ممكر وقت أقوب فى ق اتة الى التوصل مر اللجنة تمكير وبعية راتالمقبلة والمباد ئمة ت!لق المقترحا

 المتعاقبة دوراتها في المتحدة لللمم العامة الجمعية اتخذتها التي العديدة القوارات ر كذلك
 للجمعية الثانية الاستثنائية الدورة دتأماء ترد ولقد ٠ د ألصد هذا في وروحا نصا أيضا واضحة
 ا وان ٠ ممكر وقت أقرب في اتفاقية بوضع تطالب كثيرة أصوات السلاح لنزع المترسة لمتحدة : للأمم العامة

 نوعي ق سبا وهو - ثي الكيميا التسلح سباق تزايد وخطو ، حمهة مر ماسلع ر الاعتبا في نا أحد ما
 تصاعد الى ها أحد يؤدى طرق مفترق في نقف بأتنا ندوك أر لينا لوجب ، أخرى جهة مر - أيضا

 وهو ، خر1 طريق هناك أى بيد ٠ الطريق هذا نسلك أر لانويد ونحر ٠ ثي الكيميا التسلح ساق
 وسائل وتدميرمخزونات لكيميائية I لأسلحة 1 وقفسناق حول والوادثة لسلمية I لمفاوضات !طريق

 المعنون تي السوفيا المقترح بأى مقتتع انني . نسلكه أن نويد الذى الطريق هو وهدا ٠ انتاحها
 هذه مير وتد ئية الكيميا !لآسلحة وتخزير وانتاج تطوير حطر بشأر قية تظ لا الاساسية الأحكام

 الأحكام ٠٠ تحظى أر شي في العلرابة من يكن لم ولذلك ٠ الطريق هدا مشل عى يدن ؛' الأسلحة
 الأسلحسة حطر حول جادة ت مقاوضا باجراء للتعجيل كمير حافرا بصحها ولي د ف اعترا الاساسية

 بل القائمة ت المقترحا كافة تغطي أنها تية السوفيا للوثيقة المتمعنة دراستنا م ويتضح ٠ ئية الكيميا

 الشكوك الوثيقة د تبد كما ، ة الجديد المقترحات من كبيرا حشدا م قتقد « ذاته الوقت في وتتجاوزها
 هائلة امكانيات الآن لديا أخوى وة وبعبا ٠ اللحنة هذه وي ، ماسمعنا حملة وي سمعناها التي
 ونغدتم ، قية تف ا وضع لب تطا التي اءات للند نستحيب أر لنا ينبعي لك ولذ ت وضا لمفا ا زخم ده لزيا

٠ لها مشروع لوصع لعوصة ا ٥ هد
 للأسلحة المخص العامل الفريق أجله مر استأنف الذى الغوص مو الدقة وحه على وهدا

٠ حثيثة بخطى عمله سبه يواصل والدى يوليه تموز/ ٢٠ وي !لمنتطمه جلساته ئية الكيميا
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 ، شي كل قبل ، أوكد أن ، العام هذا المدكود العامل للفويق وئيسا مصعتي ، أود كما
 !تظقية د بصد العمل في الحالية المرحلة في !لمشتركة جميعالوفود يسود الذى الممتاز العناح عى

 للكسلحة المخصص الفريق ها عقد التى الجلسات حلال ، تمكنا أننا اللجنة أخبر أن ويسعدنى
 بتفصيل قس ننا أ من ، واليوم يوليه تموز/ ٢ ٠ مابين الفترة في ، العشم تجاوزت والتي ئية الكيميا

 أوغير وسمي أساس عى سواء ، المقبلة قية بالاتق المتعلقة تقويها والقضايا السائل جميع ستفيم
 ها جهود تواصل تزال ولا ، ت المشاورا من هائلا دا عد وسمية غيو اتصال أفرقة ستة اجوت كم٠ وسمي
 الماضي العمل أسبوع طوال الوفود ت عقد فقد هذا الى فة ضا وبالا ٠ محددة توفيقية أحكام لوضع
 الخاصة تفقية بالا التقية!لمتعلقة القضايا بعض حول ، الخبراء فيها ت!شترك مشاوورا ، بأكمله

 الافرقة بأن اللجنة أخبو بأر لي اسمحوا ، الفريق طات نشا وصف ولاستكمال ٠ ئية الكيميا الأسلحة

: المقلة للاتفقية التالية المجالات في واسات بد تقوم لتوى ذكرتها التي الستة الرسمية غير

؛ الكيميائية الأسلحة استعمال يحظو حكم ادراج م عد أو راح اد مسألة -

؛ قية الاتة في م ستستخد ة عديد فية ت مصطلحا يف تعا ,

للتحقق العامة الأحكام -

 تقيكها أو ائتاجها ووسائل !لكيميائية الأسلحة سن المخزوناتألمعلنة تدميو -
؛ حة مبا لأغراص تحويلها أو

 والخطط ، اتتاجها ووسائل الكيميائية الأسلحة من مخزوتات أمتلاك عى علان !لا -
 وكذلك لذلك الزمني الاطار وتحديد ، حة مبا لأغواص تحويلها أو ميوها لتد الموضوعة

؛ هدهالاعلائات بمثل الادلاء شكل

 الاخرى، هدات بالمعا وصلتها ، قية تظ ديهاجة!لا ومنها ، المتبقية الأخرى السائل -

 الى فة ضا بالا « التفيذ حيز «ودخولها قية تفا الا تتفيذ عى !لدولى والتعاون
٠ أخرى عديدة نونية ج تب جوا

 التحقق بالية المتصلة المعقدة المشكلة بشأر وإلمنعتحة الرسمية غير المناقشات مر تبير لقد
 للتحقق، مة٤ أحكام عى تحتوى ة حد وا ة د ما توضع أن يحبذ العامل الفريق أر ، مقبلة قية اتق أى مر

 م لأحكا وبا ،ت جراء! بالا يتعلق فيما الضوية التقاصيل فة كا عى تقتر أحرى ة يد عد مواد تليها وأن

 استشارية، هيئة وبتشكيل ء الوطتية التقتية وبالوسائل « والدولية الوطئية التحقق ابي بتد الخاصة
 حكم ادراح م أوعد راح اد لة مسأ حول ة، وفائد حة صرا تقل لا قشات منا ، تجرى تزال ولا ، أجويت كما٠ الح

 والسياسية نونية لق !همية الا دات لخلافية !لمشكلة ! ٥هذ ر ا ٠ لكيميائية !لأسلحة ! ل ستعم I يحطر
 بعحى على العثور يمكى أنه عى ٠ ما تما معروف هو كما !للجنة أعضاء ير تفرفى مازالت ، البالعة

 عن الوفود بعحر بها يدلي التي ت البيانا مر داك أو الموضع هدا في الحير المبشرة ر البواد

 الحلول هده عى لتون استعسنا ولقد ٠ حاليا قشتها متا تجرى ممكنة حلول ة عد لدواسة ادها ستعد 1
٠ الروماني السعير ه أدلى الدى البيار وي الممتنة

 ، يوليه /تموز نهاية فى لتحصيرى I لعمل ! مر انتهى أى عد لآر ! مل لعا ا لفريق ! حل ويد
يعقد أر الفويق امكار في أمه وبم ٠ وأهمية توكيز الدورة هذه أعمال حل مرا أشد م مرحلة
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 أر ، بأكمله للعويق الحماءي الجهد قصل يتمكى أر عى معقود مل فالا ، أسبوعيا ت حلسا ثلاب

 ، ولذلك٠ المقلة محالاتالاتظقية حميع وي كير م تقد تحقيو عى الدورة هذه نهاية في اللحية يملع
 واعطاء والتعهم الصبر ها أناشد ، الحارة ة والساند التشجيع رات عا طى جميعالوصود أشكر حير وي

 الدراسية الأعرقة اسم عليه نطلق مما الصديد ت قشا منا في بيا !يجا للاشتراك اللآزم الوقت موطفيها
 ل أعما شخصية وبصورة شرة مبا م هتما لا ! طى لوفود !فور أحجع داته لوقت ا وفي ٠ لوسمية ا غير

 حطر بشأن ت للمفاوضا الأولوى الطابع فهم في طريقتي ، العملية الناحية من ، هي تلك ٠ الفريق
 أود ، ما نحو عى سبق لما واستجاىة٠ الوفود مر كتير د عد بحفى عليه شدد كما ، الكيميائية الأسلحة

 المناسب الاطار يشكل ثية الكيميا للأسلحة المخصص العاطل الفريق أر الى أشير أر حهتى مر
٠ أعال الى لمدد هذ في الوفود كافة اعلانات تحويل لتسهيل واللازم

 متشائمة ت تنبوا م فقد جات استمتا الى القفز والحق العدل مر يرى الوفود بعص ت با ولقد
 تحفط بلا فأويد ، أنا أما٠ مبتسى هوأنه العمل هذا به مايوصف وأقل ، الحالية جهودنا عى

 قية لاتق موحد نص مشروع وضع مر نتمكن لن أننا وك وأد ، فا أهد! الى للتوصل المكثف العمل مواصلة

 مصاول فى واقعيا ف تبدوهد العداصر من كبير عدد نصوص غة صيا امكانية ان «الا الدورة هذه حلا
 هذا الى الفريق يصل لكى جهدنا وى قصا نبذل أن جميعا لنا ويتبغى ٠ بلاشك الدورة هذه

٠ لساعيئا منشط هوعامل د محد ف هد لبلوغ الاجتهاد بأن شخصيا مقتتع وأنا ٠ اليدع

 هذه فيها تتظر التي المسائل أكثر بخصوص ت الملاحظا بعض أبدى أر الآن لى اسمحو
 ، الكلمات مالكشر ٠ التووية للتجاوب الكامل والحطو النووى السلاح نزع وهما ، وأهمية الحاحا اللجنة
 أشرس هي التي المعضلة بهذه وتنديد! النووى التسلح لسباق اسعكارا ألقيت التي الخطب ومالكشر

 الاعة هذه فى المرة تطو المرة الكلمات هذه د نود ونحى معضلات من الحالى الجيل مايواجه
 لنزع المكرستار المتحدة للأمم العامة للجمعية الاستثتائيتار الدورتار تسفر فلم دلك ومع ٠ أيض

 المنظمات مر غيوها كثير ع أو الهيئة تلك عن وة والصاد الحصر يخطئها التي القرارات ولا ، السلاح
 أر واجسنا فمن دلك ومع ٠ بالخيو تبشر محددة نتائج أية عن ، اللجنة هذه فيها بما والموتمرات

 أر وعينا ٠ النووى التسلح ق خصسبا وبالا التسلح سباق عى الناجم الموقف خطورة عن الاعلان نواصل

 ظلديا ٠ فيها التظوض يتم السباق هدا لوقف ممكنة حلول ءر البحث - لاتكل جهود - تواصل
 والمبتكرة الجريئة مثلة لا1 مر فأيضا ركا وقد ، للمظوضات والمبتكرة الجريئة المقترحات م كأف ر قد

 الهامة تية السوفيا رة المباد وهو فقط واحد! مثالا !لآر منها أدكر أى وأود ٠ بالاحتذ!ء الحديرة
 حليفضا رة مباد ار الووية. الأسلحة باستعمال البدء بعدم واحد طرف مى بالالتزام سيا وسيا ريخيا تا

 بشأن المتحدة للأمم العامة الجمعية منبر من عها الاعلار تم وة مباد أهم وهي - هده تي السوفيا

 فرص تحو اضافية خطوة باتهارها ، الدولي المجتمع قل من وعالميا عاما قولا لقيت - السلاح نزع
 ما عد والانزء: مالقلق يشعر أر إلا فلايسعآلمرء ولذلك ٠ النووية الأسلحة استعمال طى كامل حطر
 ار ،النووية الأسلحة استعمال مسألة حول العربية ألمانيا مر منير با لكتاب نشرت مقالة مضعور يقوأ

 الحلفاه ٠٠٠ " : تشصح التي المقالة هده مثل نشر الثانية ئية الاستثئا الدورة خلال م القيا
 هدا يصعور الكتاب لوكان حتى ٦ ٠٠٠ الووية الأسلحة باستعمال البادئير بأريكووا الحوييير

التخلنى٠٠ نأر القائل الرأى عى ، ذلك عى فضلا والتعبير « " فاءع "د نأنه الاستعمال
كل ٠ ٠ حرب نشوب احتمال مر سيزيد النووية الأسلحة ام باستحد العير تبل البده ع المأمور
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 ف اعرا بمثابة ره اعتبا يجب ،اد سياسية ة عقيد مجود مر أكثي ره »احا اليه ينظر أر يجب دلك
 حقيقة ار ٠ السياسية وبأهدافهم الغويي التحالف في نين البا الاعضاء بعحر تطلعات

 يكون بألا تي السوفيا الاتحاد تعهد أن بعد السلاح تزع لجنة في الوفود عى المقالة هذه نص تونيع
 هبذه دورة !كاح وقبل ، الثانية ستثنائية الدورة!لا وبعد ، النووية الأسلحة باستعمال البادى
 أخوى مرة أقتهسب بأى لي واسمحوا - يزيد أن يويد الذى ذا م بوضوح يبين ، قصيرة بفترة اللجنة

 أضيف أر ويتسغى ٠ ٠٠ الحوب تشوب احتمال من ٠٠ - ء هؤلا الغويية ألمانيا كتاب تفر قول
 بمشل ة المتحد يات الولا اضطلاع امكانية يناقشون أمويكيير كتانا تنازع أعلاه المذكورة المقالة أر

٠ التعهد هذا

 أهارت طالم أخرى مسألة الى كذلك أتطرق أر أود ، الكلام بحق أتعتع لازلت أني وبما
 نزع لجنة فعالية وهي ألا ، الحامية لمناقشات ! من العديد ،لقصير !للجنة I هذه ويح تأ خلال

 مر عديد في عها التعبير سبق التي ة يد العد و الأقكا وأكس أستذكر أر الآن ولاأئب ٠ السلاح
 جانبا أساول أر الواقع في أود مل ، البولندى الوفد واء تعكس التي الوثائق ذلك في بما الوثاثق
 الهياكل فعالية من تزيد أن كيفيمكن وهو ، الطحة المشكلة هذه جوائب من غقط محددا وإحد!

؟ للجنة الداخلي للتطام وفق تصرفا تحت ة الموجود الراهنة

 التيستتشكها أو بالفعل اللجنة أنشأتها التي الفرعية الهيئات تصهح أر ينبغي الواقع وفي

 فير مةأو٤جلساك دة اللجنة مذه تعقا اه الصدد مذا ي أمترح ولذلذ السلع. مذا لش يمتلع أيها ظى تدل التجهة أم الا ٠٠ ئبد تفأوس عبأت فيها تجج محاة الستقل في

 الغوعية الهيئات أعمال بشأن وواضحة مناسبة ت توصيا عداد لا فقط تكوس ، جيد ذات!عدآد وسمية
 عى فييق كل في تجرى التي ت للمظوضا الراهن الوضع ت التوصيا هذه تراعي أن ويتحتم ٠ للجنة
 عى مأعمالها تقد حالة عن اللجنة الى مير تق وفع متانية1 تملك أن فينهغي ، نفسها الأفرقة أما٠ حدة
 في «« يد والشد بل العصيهة سائلها وعرض ٠ الآى حتى الحال عيه كان مما تواتو أكشر مترات
 ى احد في اللجنة من ت الوجيها أو و/ المشورة من نوع عى تحصل لعلها اللجنة عى ، حيان الا معص

 جلساتها الفرعية ت الهيئا تعتهو ألا ،المستصوب من يكون فقد ذلك عن وفضلا ٠ العامة جلساتها

 و يهد كما لها يتبعى اذ « المكثف التظوص عملية فى لاسيعا للعمل ة الوحيد الطريقة ة بمثا السمية
 مشاووات !جرإء خلال من اتظق الى للتوصل الممكنة الوسائل جميع وراء تسعى الامرأى حقيقة في
 رة بصها ، أنه أى ٠ معينة مسألة فى نظرها وجهات تختلف التى الوفود بير فيما وخاصة ، وسمية غير

 ٠ الفرعية الهيئات في العمل وأشكال لطرائق مرونة من مآيلزم تأميى كيية في والتقكيو يجد ، أحوى
 الى بالتالي ويفضي تكثيفالعمط عيها يوتكز أى يمكى المحاودالتي حد1، وأيي في ، ذلك وشكل

٠ السالاح نزع لجنة فعالية زيادة

 الروقيقة رات والعبا "بياه طى بولندا ممل أشكر ( بالانكليزية )الكلمة : المئيس
٠ اونكلينكس السفير ة سحاد ، الموقر بلجيكا ممثل الى الآر الكلمة وأعطي ، الرئاسة الى وجقميا التي

 الياسان تيامسمر عد. حت »مري بعادة مس اشتععرته م ،ضا واميلفكام أمالتاج تراسون :راكم أن حة يسربي٠ الرثيي اليسيد ٤ ا بيالفيسية الكلمة ١ .لجيكا(: ) إلسبشلنتلينكم

 السفير ة بعود عطتي ءى أعر أر أيض الحق ومن ٠ الدورة من الأخير الحزء ء أثا الاعمال مادارة
في استراليا سغيو سمعت انني الا ، وار صكاتسوا السعير لوحيل أسفي وعى ، يد حد مر بيننا داتكو
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 يكشر يكاد لجنة الى ننتمي اننا ويقول العمل طرائفي عى ت ملاحطا لنا يبدى وهو الماضي الأسوع
 قوت ولهد! هذه الاسترالى زميلنا ت كلما تأثرت بأننى وأعترف ٠ الدورة طوال الثتاء تبادل فيجا
 وعسى ، كلمتي مستهل في ومجاملات أقوال مر أوجه ميما ما شيئا النفر" ضبط " وس أما أر إليوم
 حال كل على وسيسوتى ، للجنتنا الفعالية توفير أنشد أننى ذ1 ، ذلك على زملائي لأيؤاحذنى أر
٠ الاجتماعية أو الشخصية الاتصالات أماء والمجاملات التهاني م أقد أر السرور كل

 أعمالنا، من الموحلة هذه وفي اللجنة هذه في الادلاء من فائدة كبير همة أر أعقد لا

 كار الذى الوصع من المستظدة العامة هر واستخلاصالد المسؤوليات تحديد الى يسعى ببيار
٠ السلاح لنزع المكوسة لعامة ا للجمعية لثانية !ئية الاستثئا ورة لد ! أثناء : ثد سا

 مسائل في الأطراف ة د المتعد ت المقوضا تقدمها التي الامكانيات أر ،أحقد ذلك ومع
 يجب الذى ف دة!لأطرا المتعد ت المداولا نهج الى ونة بإلمقا وضوحا أكشر إصحتالآن السلاح بزع
 حققم الذى ما الهشنوع الاكجاز عدا ٠ ملموسة نتيجة أية عن الواقع في يسعر لم أنه نعترف أر

 ذوطابع بعضها ، دووتنا ف استثنا منذ ت بيانا عدة الى استمعتا وقد ٠ ١ ٩٧٨ عام في بعتام
 ساهمة يشكل البيانات من الأخير النوع هذ أي ولانعتقد ٠ الاحيان بعض في حادة ونبرة جدلي
 أفضل عى ، ل الجد عن Iبعيد ، منا كل يتساءل أر مضى وقت أى من أكشر لآن I ويتحتم ٠ لأعمالنا مفيده
٠ أعمالنا جدول في الأولوية ذات بالبنود يتعلق فيما وخاصة ، مناقشاتتا في م للتقد طويقة

 ، التظوص طى وتها قد السلاح نزع لجنة تهت لأن الواقع في للغاية ملحة الحاجة ان دلك

٠ ملموسة نتائح الى التوصل وطى

 الجلسة فى قشته بمنا الموصى البند ى1 - ئية الكيميا !لأسلحة حظ بشأر ت المظوضا وتشكل
: التالية لللسباب العاجل العستقل في ذلك طى للتدليل طريقة أفضل - الأسوع هذا العامة

٠ الجميع أمن طى وتأثيرها للمشكلة الحيوية همية الا -

السفير الى توا أستمعتا ولقد « الاتفاقية هده مثل صياغة عى اللجنة ة واد ! آجمعت -
الطيب المناح عى ويخجرنا بآواثه لنا يصوح وهو ، العامل الفريق وئيس ، سوجكا

٠ حاليا فويقه يسود الذى

كما المقوضات؛ هذه لمم اللازمة المخطفة العناصر تحديد جوضوح تم ٠

وس أرتد تستحق ، تي السوفيا تحاد طرفالا مر خاصة ٠ ة حديد مقترحات يم تقد تم -
٠ م هتما ا

 مى اللجنة تتعكر أن نأطم ،كما الفاوضات هذه انهاء سرعة عى كبري أهمية ى ملد ويحلق

 الى الحاجة مادعت ذ1 حتى ، لعطها وقت مر مايلزم كل لتكيس اللازمة الاجرائية ت الترتيبا اتخاذ
٠ الدورة ٥هذ يحختتام تا تجاوز

 اليوم بياني أقصر أن وأود ٠ الهامة النظرية المشاكل من د عد حل يتطلب الامر يزال ولا
 ئية الكيميا الأسلحة استعمال حطر راح اد وجوب م عد أو وجوب بمسألة تتعلق منها واحدة مشكلة عى
 بيانم م كبيرا جزء اتكو د السير لها كرس التي المسألة نفر هي وهذه ٠ تفاقية الا نطاق في

٠ رها لتكرا فلاداعي ، تراضيى الا يى بهد المتعلقة الحجح نعرف ونحر٠ م باهتما استمعتاليه الدى
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 لهذي بديلة صيح ايجاد محاولة في ما تقد حقفى قد العالم الفريق أن المؤكد من
 الاتفاقية نطاق بيى القائم الوثيق ط الاروتها نرى أن هذه مماوستتا أثاء استطعنا وقد ٠ النهجين

 من والتحقق جنيف بموتوكول في عيها المنصوص المحظورات «وبين دوضعها بصد تحو التى
' ٠ !لاستعمال لحظر الامتثال

 الحطر ف يستهد الامد طويل لمشروع هوالاساس ١٩٣٥ م لعا جنيف بروتوكول كان لقد
 البروتوكول أحكام في الواود الاستعمال حظر وكان٠ والبكتييولوجية ئية الكيميا لجميعالأسلحة الكاط
 اذ! مشكلة تتشأ فقد هذ وطى٠ والبكتييولوجية الكيميائية الأسلحة فة كا تغطية ف يستهد نضه

 الأسلحة دون الكيميائية الأسلحة عى يقتصو بالاستعمال يتعلق جديد نظام مالستحدث
 لهكتريولوجية : لأسلحة I بشأن ١٩٧٣ م قية اتف دأن لصد ! مذا في ذكره ر يجد ومما ٠ لبكتريولوجية

 التذكي عى ديباجتها في واقتصوت ، الاستعمال حطر د بصد شى أى ذكر تفدى عى حوصت
 وضع عد التتاسق من نوع ة مراء الآن حتى تم أنه ذلك الى ف ويضا ٠ جنيف بروتوكول نأحكام

 فهعد ء هذا وطيو٠ والبكتريولوجية الكيميائية للكسلحة الكاطم فالحظر تستهد التي التدابير
 البكتريولوجية، الأسلحة بشأر ١ ٩٧٣ ام اتفاقية نصت ، المسألتين حول المشتركة المظوضات من فترة

 جها وانتا الكيميائية، الأسلحة تطويو حظر عى ت المظوضا مواصلة تقتصر أن عى التاسعة مادتها في
 نأخذ أن فعلينا ٠ استعمالها حطو الى اشارة أية المادة هذه في ترد ولا ٠ وتدميوها ، وتخزينها

 أوسح عى ، جنيف بروتوكول عن ينهثق للحطر نظام وضع في رغبنا ما داذا الاعتبا في التتاسق هذا

٠ ممكن ئحو
 أن نعتقد فهحن ٠ الأسئله من عددا يثيربدوره حظرالاستعمال امتثال من التحقق ان
 حاجة يسد لكيميائية !لأسلحة !أو لنكتريولوجية !للأسلحة مالنسهة ٠سوا الآلية ٥هذ معل استحداب

 كثيرة واحتكاكات نزاءت حدوث في سببا الآلية هذه غياب كان فقد ، الدولي المجتمع بها يشحر
 للمسألة التحقق طرائق تخصص أر ويجب ٠ الماضى فى الستين عشرات مدى عى الدول ين

 حظو مي نالتحقق تتعلق التي تلك عى الصدد هذا في الأحكام تختلف أن يجب ، ثم ومن ٠ المحظورة
 ، أنه أيضا الآن واضحا غدا ولقد ٠ مير نالتد تتعلق التي الأحكام وعن ، وألتحزين والاتتاع التطوير

 ينهخي ، والهكتيولوجية ئية الكيميا الأسلحة حظر تظم تناسق وبين ت الموضوعا بين ترأبط لوجود يظرا
 الأسلحة من الفئتين هاتين استعمال لحظو الامتثال ضار الى التحقق من النوع هذا ف يهد أر

مف اطا بي والعمتي اللطاق سالتاليطبح وم يميالمعي ير لي

 عى ينطبق للتحقق نظام الكيميائية الأسلحة بشأن اتفاقية في رج يد أن الصعب من اذ ، واحد

. ٠ الاتققية في صراحة ذكرها يرد لم ت محطوا

 في لجيكا بها قمت التي رة المباد عيها اتطوت التي الرئيسية وأت الاعتبا هي هذه
 والبكتميولوجية ئية الكيميا الأسلحة استعمال حطر قبة مرا عى مدكرة مت قد ما عد الاستثنائية الدورة

 لمي1 ، 2/501/62/610/12.39 الوثيقة في اللجنة الى النص هذا الآر م نقد ونحى ٠ القتال في
٠ ئية الكيميا الأسلحة استعمال لمشكلة حل يجاد لا المشتركة نا جهود في رة الماد هده نا تساعد أن

 أهدافجا عى أشدد أن وقط أود ولكني ، الوثيقة هده مضمور وصف عى وسأسك
٠ لأساسية 1
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 لية1 قتراح ا ودلك ١٩٢٥ عام بروتوكول وي ة لموجود !ب التحرا سد وي الأول ف الهد يتمثل
 وسنسهي ٠ القتال في والبكتريولوحية الكيميائية الأسلحة أستعمال ت حالا جميع طى تتحطق للنحقق

 الاستعمال حطر يمطق أر ناشتراط وذلك البوتوكول نطاف بشأن الدائرة المناقشة ذاته الوقت في
٠ مة٤ صفة لقتان ! أثتاء وانم ،فقط لحوب !وقت في لا ، ولبكتييولوجية ئية لكيميا !لأسلحة ا فة كا طى

اطار في الاستعمال مسألة تطوحها التي للمشكلة حل ايجاد في الثاني ف الهد ويتمثل
٠ الكيميائية بالأسلحة الخاصة قية تفا لا !

 بسرعة بشأبها ق اتظ الى التوصل يمكى مرنة آلية توفيو فى الثالث ف الهد يتمثل ، وأخير
 اللجنة تشكيل ان ٠ التتفيذ حيز الى الدحول و الكيميائية الأسلحة قية اتق تسر أر حتى ويمكر

 ، ١٩٣٥ م٤ بروتوكول في الاطراف الدول حميع الراهنة المرحلة في تضم التى ) المقترحة الاستشاية
 مب التتفيذ حيز لدحولها اللازمة والشروط ( البكتريولوجية الأسلحة بثاًن ١٩٧٣ عام اتفاقية وفي

 بأن للنطام يسمحا بأر خليقار ، نتصورهما كما نعتقد فيما التصديقات مر للعاية ضئيل د عد خلال
٠ للغاية قصير وقت في العط أ يبد

 بالصكوك صلاته وصف ويمكر ، توعه من فريد صك شكل تأخذ أن نتصورها التي لالالية ويمكن
 ت والمفاوضا - البكتويولوجية الأسلحة بشأر ١ ٩٧٣ م٤ قية واتة ١ ٩٢ ٥ م ء بروتوكول أى - القائمة

٠ ووضوح بسهولة ئية الكيميا لأسلحة ! حول وية الج

 المشتركة الجهود في ، خاصة بصفة رة المباد هذه تساعدنا أن فى الأمل عن أعوبت لقد
 الى السعي الطريقة ه بهد نحفز أن ونأمل٠ الكيميائية للكسلحة حظر مقوضات و نبذلها التى

 طى جدواه أيض يهت وأر ٠ المتعارضين الفوضييى مى كل ى مؤيد يرضي أن خياريمكى عى المحت

٠ لدولي I نون الق مستوى

 هذه د بصد تطلب قد ايضاحات أية لتقديم استعداد عى الحال سطبيعة وفدى وسيكور
٠ العالم الفريق في وخاصة الوثيقة

 في رغجة اللجنة أعال جدول بنود من معيى بند على بيانى أقصر أر عمدا احترت وقد
عى الستقبل في الوفود فة كا أسكت لو كثيرا اللجنة فعالية اد وستزد٠ أعمالنا م تقد عى المساعدة

 ي التشكيك الى واللجوء ، الاتهامات توجيه وعر «للجميع المعروفة السياسية قفيا موا تأكيد اعادة

٠ الآخرير نية حسر

 العالم عى للتأثير محقلية ت كلما مجرد الى الاوقات مى وقت أى فى أعمالما تتحول ألا يحب
 مت ماقد اذا السلاح نزع لجنة بدور الدولي المجتمع اقتناع يزداد أر الموحح ومن ٠ الخاوجي

 جميعا استعداد طى نحى التي الحقيقية الجهود عى الأدلة معض - فأكشر أكشر - اللجنة
٠ ملموسة ت اتفاق الى التوصل لمحاولة لذلها

 الرقيقة رات والعبا بيانه طى بلجيكا ممشل أشكر ، بالامكليزية( الكلمة ) : الرئيس
٠ سوتننا السفير ة سعاد ، الموقر اندونيسيا ممشل الى الآن الكلمة وأعطي ، الرئاسة الى وجهمها التي

 بادى أود ،الرئيس السيد ، ( بالانكليزية الكلمة (:) اددوهسها ) سوترذنا السهد
اغسطر / شهرآب حلال اللحنة ٥هذ برئاسة اضطلاعكم بمناسة ى وفد تهاني اليكم أقدم أر دء ذى
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 ٠ اللجنة أعمال م تقد في ستسهمان الواسعة الدبلوماسية وحبرتكم الحكيمة رائكم أن مر ثقة طى نحى
 وأنتم للجنتما وئيسا ياسيدى ، مكم أرحب أن الاندونيسي للوفد رئيسا ري باعتبا خاصة صفة ني ويسعد
 ممايهشو ، الثتائية علاقاتها في جديدة موحلة أخيرا معه أندونيسيا بدأت الذى البلد ، كينيا تمثلوى

٠ لبلدينا المشترك النفع ذى اللموس التعاون سن رأكبر بقد

 مر أوكاوا السفيو ة سعاد ، لسلقكم وامتتاته الاندونيسي الوفد تقديو عن أعر أن كذلك أود
 وتانى ومثابوة رة مها من اه مابد ان٠ السابقة الفترة خلال اللجنة ه لهذ ة المحمود لوئاسته اليابان
 آ دأى في ، أسهم قد الربيعية الدورة في اللجنة أعمال انتهاء طى مباشرة السابقة الفتوة في وخاصة

٠ اليوم لجنتت اليها وصلت التي المرحلة بلوغ في كبيوا اسهاما ، وفدى

 السابقي المتحدثي الى أنضم أن فأود ، رومانيا من داتكو سفير لسعادة بالنسبة أما

٠ ٠ وفد مع التعاون مواصلة الى وفدى ويتطلع٠ لجنتى في به للترحيب

 للجمعية الثاتية لاستثتائية I لدووة !م ختط ! ،بالضهط شه منذ ، لجنتسا اجتماع سبق وقد
 الممثلور د أشا وقد ٠ مشمرة نتائح عن تسفر لم والتي السلاح لنزع المكوسة المتحدة للأمم العامة

 السملاح نزع علمية اجتازتها التي للعاية الموسفة المرحلة هذه الى ، قبلي كحدموا الذين الموقرون
 قد مغزى ذات نتائج الى التوصل عن الثانية الاستثنائية الدورة عجز ان ٠ الاطراف ة المتعدد

 الوضبح تقييم والى التقير في الامعان الى ، بلاستثتاه السلاح نزع لجنة أعضاء من عضو اضطوكل
 أعضاء كافة عى يتوجب أه نعتقد ونحى ٠ السلاح لنزع المشتركة نا بجهود يتعلق فيما للكعوي الحالي

 فعالية زيادة تكظ التى والوسائل الطرق عن يهحثو وأن جديدة أساليب ثوا يستحد أر آللجنة هذه
 الدورة بهاية في قيلت وقد ٠ ومسؤولياتتا واجباتتا في الفشل نتفادى كيما ، السلاح نزع لجنة أداء

 لمهمة I تجار ا عن ورةلاستثناثية قصورالد حول كثيرة ء أشيا للجنتنا لجلساتلعامة !وفى لاستثنائية ا
 ٠ ئية الاستثنا الدورة اختمام عند السألة في رأيه ى وخد أبدى وقد ٠ لك ذ ب وعرأسها بها أنيطت التي

 مور ضمرأ كانت الثانية ثية الاستشنا ورة نحاحالد سبيل اعترضت عقهة رأخطر على( للتأكيد أحتاج لا وأكاد
 القوتي بحن ولاسيما ، الكبرى القوى بين العلاقات في السائد الثقة وعدم الشك شعور تزايد ، أخرى

 القوى هذه عدء هر مظا اليها ت امتد أخرى حلبة الى الاستثنائية ووة وتحولتالد ٠ العخلميين
 ه يسود عإلم بانشاء ولي الد للمجتمح المشروع الطلب احباط الى أدى مما البعص، بعضها تجاه

 م أنه وتواضع ق صد بكلى ى وفد ويؤكد ٠ البلاح لنزع حقيقية تدابير خلال مر والأمر السلم
 عى وملموسة حقيقية بأعمال الدول تطك تهوهن أر ، الحالة هذه مشل و تكرا نمنح لكي ، الضرفرى

 كافة تتخلل نزعة ألحالة هذه شكلت ا ذ1 يحشى فائه ،والا ئمة الق تفاقات والا ت بالالتزاما !وتباطيا
 مالتظوم تضطلع التي ة الوحيد الأطراف ة د المتعد الهيئة هذه فييا بما الأخوى الدولية المحافل

٠ جاد و لاختبا ة للحيا وقابليتها الهيئة هذه وجود سند يتعرف أن ، السلاح نزع حول

 الدورة طى الحكم في الاستتاد ،رور المد الاندونيسي الوود دأى في ، ينبغي لا أنهم لى
 الصئيلة النتائ الى ننظو أن ينعي وإنما ، قصووها حي ونوا فشليا مجرد الى الثانية الاستئتائية

 غايتتا تحقيق حو الطريق نعرفآر أر يجب اذ ، الصحيحة زاويتها من هناك تحقيقها تم التي

 تقكيوا منا يتحللب جد ق وشا معقد طريق الواقع ي هو مل وكا عام شكل السلاح نزع في المتمثلة
٠ الختامية للوثيقة حديد م نا تأكيد عن التعبيو الى للسعي دائها اسداعيا
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 تبذل أن ينبعي مرحلة الآر نبدأ اننا ٠ السلاح نزع للجبة الدورة هذه أهمية تكمر هنا
 نالموصوعية، المقتر النطر بعد داته الوقت في خطانا يحدو أر وينعي حماسا أشد حيود فيها

 نالالحاح عميق شعود اللجنة عل يقود أر يتحتم ولذلك ، نسبيا قصيرة ستكون الصيفية دووتتا ار

٠ ولوية والا

 مفهوم ام استحد اساءة حلال من يجب لا بما للحطر يعوس أو م التقد يعرق ألا وينبعي
 عي عورا تشرع أر للجنة ينبغي انه الاندونيسي الوفد وبرى ، الاجرائية العسائل في الآراء فو توا

 السلاح ونزع النووى التسلح ق ستا وقف وهو أولوية البنود أعى بخصوس الحقيقية أعمالها
 بال لايشخل النووى السلاح نزع بأن قوى لدينا والاعتقاد ٠ عامل فريق تشكيل خلال مر ، الووى
 ٠ جمعاء للبشوية بحز الشاغ هوالشعل وانما ، فحصب ت نا وترسا نووية أسلحة يطكون الذير أولئك

 اد أعد دلك في يشاركه والدى وضوحا يتزايد الدى العالمي العام الرأى ضة باعا لك ذ أثهت وقد
 مصير أر بعتقد أن يقينا الصواب مر وليس ٠ العالم من ة عديد أجزاء وي الشعوب من ة متزايد

 بعد العامل الفريق لدى وسيكور ٠ القوى لبعض العاجلة السياسية فع للمنا يخضع أن يجب البشوية

 مجموعة اقترحتها الش ١٩٨٠ يوليه تموز/ ٩ في المفرخة 9/11الوثيقة وهر ة مفيد وثيقة تشكيله
 مقتوح فان ، الصدد هذا وفي ٠ أعماله لبدء أساسا العامل الفريق يتخذها أن يمكر وإلتي ، ٣١ ال

 لقوته بما ، حق بالغة أهمية ، وفدى وأى «فى يكتسب نووية حوب نشوب تقدى بشأن الجند
 العريق فى البند هذأ وس ند أن جد! الممكن ومى ٠ جميعا ئنا ق طى شر مبا تأثير من الدافعة
 معالجة مماوسة عن للتخلي حار قد الوقت أر كذلك ونرى ٠ الاولوية سبيل طي ، المقترح العال

 صالح غير الاجواء هدا أن التجيبة طمتا وقد ٠ وسمية غير حلسات في أعمالنا جدول مى ٣ البند

٠ حل الى بتا ولايفضي

 فهو الصيع دورة خلال طيه توكز أن اللحنة عى ينبعي الدى الآخو اليام الموضوع أما
 ئيسة الكيميا للقسلحة المخصص العامل العويق أنجزه الذى العم ار ٠ ثية الكيميا الأسلحة موضوع

 السفير من قديرة بقيادة السلاح نزع للجنة الصيفية الدورة فتطح ا سبق اللذير الاسبوعين خلال
 تدابير اتخاذه بفضل التقدم بعخ العامل أحذالفريق فقد ٠ يونا تقد يستحق ولند! من سوجكا

 وقد ، محتلفة صعيرة أفرقة اخل د س النقا قيد المجموعة عاصر مر غص كل ومعالجة وسعية غير عمل

 عى العالم الفريق م التقد هذا يساعد وقد ٠ المناقشات ساد الدى الطيب المناح دلك في ٥ ساعد
 وسؤوليتتا واجمنا مر أنه ولاشك ٠ ئية الكيميا الأسلحة بشأن اتفاقية مشروع صياغة نحو ما قد المضي
 احراز امكانية , الدورة هذه خلال ، ئية الكيميا للأسلحة المخصمى العامل للفريق نضمن أر حميعا

 تشجيح ذلك تحقيسق وسائل ومر ٠ توقعاتتا مستوى الى يرتفع أن له يتسنى حتى التقدم مر مزيد
 الدورة سقت التى المشاورات خلال ها جدوا أثهتت التي الرسمية غير ت والمشاووا الصعيرة الافوقة

٠ أسلفتالقول كما

 بحطر المعني العامل انشاءالفريق في ،الربيعية لدورتتا الهامة النتائح احدى وتتمثل
 في شرع وقد العامل الفريق رؤية الى جانبه مر يتوق وفدى ار !لقول عر وعي ٠ التجاوب!لتووية

 المصاعب عى للتعلب جادة جهودا نبدل أر جميحا وعينا ٠ ممكر وقت أقرب في الموضوية أعماله
 توصل التي النتائ تسهم أر المفروس ومر ، وفدى تطر ووي ٠ و مايبد عى سبيلنا تعترص التي

سألة المتعلقة للمشاكل حل ايجاد في ، الآن حتى ت هتزازا نالا المعني الخبراء فيق اليها
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 وقد ٠ الآواه في سياسي فق توا الى الفيية النتائج هذه ترجمة كيفية هو الاهم أن الا ٠ التحقق
 وقل المتحدة للأمم العام الأميى به أدلى الذى بالبيان نذكر آن الصدد هذا في المفيد من يكون

 هناك تعد لم انه بحي ما تما استكشفت قد المشكلة لتلك والعلمية التقية الجوانب جميح ان ٠٠ : فيه
. ٠ (22/86 ) ق الاق تحقيق أجل من سياسي لمقر الا ضرعوة من

 منع فهو الصيفية الدورة خلال لجنعا تعالجه أن ينبعي الذى الآخو الهام الموضوع أما
 بالمبادى،القانونية وتهاطها 1 طى وستظل ونيسيا أند اوتبطت لقد ٠ الخاوجي الفضاء في التسلح ق سبا

 لجنة في عأمل عضو واندونيسيا ٠ السلمية الأغراض في الخارجي امالفضاة باستخد المتعلقة المقرة
 جانب من اللالف الاتجاه ن١٠ السلمية الاغراض في الفضاء باستخد!م المعنية ة المتحد الامم

 مى يوجد مما الوغم عى ، السلمية غير الأغراض في الخارجي الفضاء لاستخدام الفضائية القوى سعض
 ظف - أعتقد فيم بل - قلقنا يد شد ر أثا قد ، البشاطات هذه تحطو مناسبة دولية قانونية صكوك
 يخصص عاط فيق انشاء طى تتفق أن للجنة ينبخي أنه ى وفد ويرى ٠ المجتمعالدولي أمم معظم

 في أنتنطر ، البند بهذا يتعلق فيما الفويق أءال تسهيل مغية ، للجنة ويمكن ٠ الخارجي للفضاء
 الاغراس في الخابجي الفضاء باستخدام المعنية المتحدة الأمم لجنة مع والتتسيق التعاون ت امكانيا

 المتحدة الامم مؤتمر انعقاد فرصة تغتلم أر أيضا المناسب من لجتتنا ترى أن وعسى ٠ السلمية

٠ منه فستستفيد ، فيينا في حاليا (ispace H ) الخارجي بالفضاء المعني الثاني

 اعقدنا في عيها تركز أن للجنة ينبعي التي الهامة القضايا بعضي ابراز بمجرد قست لقد
 تعبير أته عى الاخوى الهامة القضايا لبعح اغظلنا يفسر أن ولاينهغي ٠ الصيفية الدورة خلال

٠ بها اهتمامنا ضعف عن

 السلاح لنزع شامل بونامح طى اتفاق الى التوصل في الثانية الاستثنائية الدورة اخظق ان
 تخصصها التي الاولوية عى لاتقل أولوية البرنامج هذا يعير أن ينغي بأه اقتماعا البتة لايهدل
 المتعمق وللتقير يبد فيما اللازم الوقت جميعا نخصص أر بعد ، ينهغي أنه ى وفد ويوى٠ لأعمالنا

 يقود ألا عى ق اتفا الى بتوصل أن ، اللجنة أعضاء فة باداعقركا ستعينين ، البرنامج في
 ما قد ينطلق مم بوضوح يعكسكا أن العكس، عى بل الختامية الوثيقة السلاح لنزع الشاملم الدرنامج

 العامل الفييق يقوم بألا اللجنة ر قوا « عطية لأغراض أستصوب أنني عى٠ عيقل اعتماد الامام الى

 ،بوبليز رسي غ القديو السفير بوئاسة مؤخما اتشاوه يتم الذى الساح لنزع الشامل بالبرتام المعني
 أوكد أر أود ، الصدد هذا وفي ٠ م القاد الحام مستهل قل الرسمية الموضوية أعماله ف ياستثنا

 ة الموقربالاستفاد لعامل !لفييق !وئيس قيام جواز طى هم تغ مى ليه ! لتوصل I ماتم عى فق توا أننا
 والوسائل الطرق ايجاد بعية وسمية غير مشاورات جراء لا الحالية الصيفية الدورة مر حد أقصى الى

 في الموضوعية المسائل داسة د يستأنف ما عد العالم الفريق لأعمال إلفعالية من أكبر را قد تكقل التي
 السلبية الأمن كضمانات : المتهقية الاخرى التامة للمسائل بالنسة أما ٠ م الاد العام سستهل

 هذه معالجة امكان اللجنة هذه في به أدلي الذى الرأى مع نتفق فانتا ، الاشعاعية والأسلحة
٠ فيها التقير امعار عد ، الفعالية مر قدوأكر المسائل

 استثتاء، بلا منا كل يثبت أر الفائقة الأهمية مى أنه الى يشير أى ى وفد يود ، الختام وفي
 سبب تثبط لم همتنا أى مايؤكد ، الصيمية الدورة هذه أثناء أعمالنا ماشرة عد ، واقعية بأععال
م رأكر قد جميحا ولنحاول ٠ الثانية الاستثتائية الدورة عها أسفرت التي لاقمال المحيمة النتائح
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 ة د المتعد ت المفاوصا خلال مر والآمر السلم لتحقيف اللازم الزخم د ونحد نستعيد أر الجدية
 ياسيادة ، حق دلك الى شرتم1 كما ، الآر تجاده السلاح نزع لجنة أر اد ، السلاح لنزع الأطراف

 مالم الى بالذات النظر وجماعيا فرديا نواجهه أن عينا يجب تحديا ، حي الافستا بيانكم في الرئيس

٠ الثانية الاستثتائية لدورة1 في نتائع مر يتحقق

الودية واللفتات بيانه طى اندونيسيا ممثل أشكر ، ( بالانكليزية الكلمة ) : الرئيس

٠ الرئاسة الى وجهها التي
؟ الكلمة أخذ في آخر وعد أى يرغب هل ٠ اليوم العتحدير قائمة أحتتم وبهذ!
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